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МИНИСТАРКА РУДАРСТВА И ЕНЕРГЕТИКЕ ДУБРАВКА ЂЕДОВИЋ ХАНДАНОВИЋ 

ПОСЕТИЛА БЕЛУ ПАЛАНКУ 

 

Министарка рударства и енергетике 

Дубравка Ђедовић Хандановић посетила је 

Белу Паланку и радове на реконструкцији и 

модернизацији нисконапонске мреже који су 

се вршили у нашем месту у четири месне 

заједнице: Лесковику, Бабином Калу, Сињцу и 

Букуровцу. У селу Лесковик министарку је 

дочекао председник Привременог органа 

општине Бела Паланка Горан Миљковић, у 

присуству представника Електродистрибуције 

Ниш. На територији Беле Паланке 

реконструкција нисконапонске мреже 

извршена је у дужини од 12 км. „Реализацијом 

ових радова снабдевање електричном 

енергијом биће стабилније, а то ће омогућити 

и повратак мештана на село“, каже Миљковић. 

За реконструкцију нисконапонске мреже на 

територији Беле Паланке и Пирота издвојено 

је 260 милиона динара. Реализацијом овог 

пројекта обухваћено је више од 300 

домаћинстава из Пиротског округа.  

 „Снабдевање електричном енергијом 

је кључ за наше грађане, али и за привреду. 

Ово је највеће инвестиција у 

електродистрибуцију у последњих 50 година. 

Улажемо 70 милиона евра да на територији 

целе наше земље реконструишемо 

нисконапонску мрежу, заменимо бандере 

стубовима, али и да извршимо замену 

трансформатора, што ће значити стабилније 

напајање електричном енергијом“, рекла је у 

Белој Паланци Дубравка Ђедовић Хандановић, 

министарка рударства и енергетике. 

Министарка Ђедовић Хандановић 

заједно са председником Гораном 

Миљковићем обишла је и Гасну мерну и 

регулаторну станицу Бела Паланка, која је део 

гасне интерконекције Србија - Бугарска. Реч је 

пројекту вредном око 100 милиона евра којим 

ће бити гасификован овај део Србије, а која ће 

омогућити и снабдевање гасом из источне и 

јужне Европе. Министарка је изјавила да је 

гасификација овог дела Србије веома значајна, 

пре свега јер ће омогућити домаћинствима као 

и индустрији приступ овом енергенту, али и 

дугорочно допринети стратешком плану којим 

се предвиђа смањење коришћења угља. Горан 

Миљковић истакао је да је поред изградње 

Коридора 10 ово најважнији инфраструктурни 

пројекат који је прошао поред Беле Паланке. 

„Гасовод ће умногоме допринети грађанима 

јер постоји велико инетересовање за 

прикључење домаћинстава на гас, али пре 

свега је важан за будуће инвестиције у 

привреду јер ће бити доступан у индустријској 

зони „Мурица 1“'', додао је Миљковић.  
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РАД ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА УПРАВЉАЊА 
 

У општини Бела Паланка 6. новембра 

уведен је Привремени орган управљања, који 

према закону формира Влада Републике 

Србије. Председник овог тела, које чини пет 

чланова, био је досадашњи председник 

општине Горан Миљковић. Након одлуке 

Владе РС о распуштању Скупштине општине 

Бела Паланка и формирања Привременог 

органа одржана је конститутивна седница. На 

седници је донето 15 одлука које су важне за 

несметано функционисање локалне 

самоуправе општине Бела Паланка. 

   Десетог новембра одржана је друга 

седница Привременог органа управљања 

општине Бела Паланка. На седници је усвојена 

одлука о четвртом ребалансу буџета општине 

Бела Паланка за 2023. годину. Осим ове 

одлуке, усвојена је и одлука о давању 

сагласности на Извештај о степену 

усклађености планираних и реализованих 

активности из програма пословања ЈКП 

„Комнис“ Бела Паланка, затим одлука о 

изради плана детаљне регулације „Соларног 

парка у катастарској општини Моклиште“, 

одлука о изради измена и допуна плана 

детаљен регулације „Плантаже Тамњаница“, 

као и одлука о стипендирању ученика који су 

уписали Средњу школу „Никета Ремезијански“ 

у Белој Паланци. На седници је донето 

решење о разрешењу Дејана Петровића на 

месту вршиоца дужности директора ЈКП 

„Комнис“ Бела Паланка као и решење о 

именовању Ивана Николића на месту вршиоца 

дужности директора белопаланачког 

комуналног предузећа.  

На трећој седници Привременог органа 

општине Бела Паланка одржаној 28. новембра 

усвојен је Извештај о извршењу Одлуке о 

буџету општине Бела Паланка за период од 

првих девет месеци 2023. године. На истој 

седници усвојен је Предлог Одлуке о 

утврђивању просечних цена квадратног метра 

одговарајућих непокретности за утврђивање 

пореза на имовину за 2024. годину на 

територији општине Бела Паланка. Усвојен је 

предлог Решења о именовању Комисије за 

спровођење поступка доделе субвенција 

приватним предузетницима и привредним 

друштвима за подстицај запошљавања лица. 

Ова одлука односи се на програм 

запошљавања теже запошљивих лица, 

односно оних којима је мало остало до 

пензије.  
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На четвртој седници Привременог 

органа општине Бела Паланка усвојена је 

одлука о додели једнократне новчане помоћи 

ученицима средње школе на територији 

општине Бела Паланка. Оваква одлука донета 

је након што је Влада Републике Србије 29. 

новембра донела Закључак о исплати ове 

помоћи средњошколцима у целој Србији. 

Након ове одлуке на школама је сада да 

министарству пошаљу број ученика који 

остварује право на помоћ.  

„На иницијативу председника Србије 

Александра Вучића који је предложио Влади 

Републике Србије да определе новчана 

средства за исплату помоћи средњошколцима 

и након донетог закључка ми смо на седници 

Привременог органа општине Бела Паланка 

донели одлуку о додели једнократне помоћи 

од по 10.000 динара свим средњошколцима 

старости до 26 година и односи се на 

средњошколце који редовно и ванредно 

похађају наставу. Нашу одлуку смо даље 

проследили СШ „Никета Ремизијански“ у Белој 

Паланци“, каже Горан Миљковић, председник 

Привременог органа општине Бела Паланка.  

На петој седници Привременог органа 

општине Бела Паланка која је одржана у среду 

13. децембра усвојена је Одлука о буџету 

општине Бела Паланка за 2024. годину који 

предвиђа реализацију бројних капиталних 

пројеката. Буџетом општине Бела Паланка за 

наредну календарску годину, за који се може 

рећи да је развојни, обухваћени су важни 

пројекти за даљи развој нашег места.  

На овој седници донета је одлука о  

измени одлуке о локалним таксама која се 

доноси  паралелно са одлуком о буџету и у 

овој одлуци није дошло до повећања цена 

комуналних такси на територији општине 

Бела. На седници је дата сагласност на 

Програм пословања за 2024. годину ЈКП 

„Регионална депонија Пирот“. Такође је дата 

сагласност и на планове и програме 

пословања за 2024. годину Народне 

библиотеке “Вук Караџић“, 

Установе културе „Ремезијана“, 

Туристичке организације Беле 

Паланке и Установе за спорт 

„Спортски центар Бањица“. Дата је 

сагласност и на Програм пословања 

за 2024. годину ЈКП „Комнис“ Бела 

Паланка. Усвојена је и одлука о 

измени одлуке о образовању 

Општинског штаба за ванредне 

ситуације за територију општине 

Бела Паланка.  
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СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЛА ПАЛАНКА 
 

У јуну је одржана 27. седница 

Скупштине Општине Бела Паланка. На овој 

седници одборници су усвојили Одлуку о 

другом ребалансу буџета Општине Бела 

Паланка за 2023. годину.  

Према овој одлуци укупни приходи и 

примања буџета по свим изворима 

финансирања као и расходи утврђени су у 

износу од 708 милиона 281 хиљада 989 

динара.  

Усвојена је између осталог и Одлука о  

измени Одлуке о локалним комуналним 

таксама, као и Средњорочни план Општине 

Бела Паланка за период од 2023. до 2025. 

године. Ово је први средњорочни план који је 

Општина Бела  Паланка израдила, а у њему су 

приказане мере и активности које ће бити 

спроведене у наведеном периоду у Белој 

Паланци.   

На 27. седници Скупштине Општине 

Бела Паланка директори јавних предузећа и 

установа у Белој Паланци представили су 

своје извештаје о пословању са финансијским 

извештајима за 2022. годину. Усвојени су 

извештаји Народне библиотеке „Вук 

Караџић’’, Установе културе „Ремезијана“, 

Туристичке организације Беле Паланке и 

Установе за спорт „Спортски центар Бањица“. 

Одборници белопаланачке скупштине 

усвојили су и нови ценовник Установе за 

спорт „Спортски центар Бањица“. 
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У ПРИСУСТВУ БРОЈНИХ ЗВАНИЦА У БЕЛОЈ ПАЛАНЦИ ОБЕЛЕЖЕН ДАН ОПШТИНЕ 
 

Општина Бела Паланка обележила је 5. 

јул, Дан општине Бела Паланка. У Установи 

културе „Ремезијана“ одржана је свечана 

академија којој су присуствовали бројни 

званичници, грађани и пријатељи општине, 

представници цркве, војске, судства, 

полиције, чланови већа, одборници у 

скупштини општине и директори јавних 

предузећа и установа. Aкадемију су 

уприличили: начелница Пиротског управног 

округа Драгана Тончић, Раденко Рељић, 

начелник братске општине Козарска Дубица, 

Верка Лукић, помоћница председника 

општине Уб, Ненад Крстић, председник 

братске општине Трговиште, Зоран Јевтић 

председник братске општине Мали Зворник, 

Саша Ђорђевић, саветник министра за развој 

недовољно развијених општина и многи 

други. Академија је почела интонирањем 

химне, а гостима се на почетку обратио 

председник СО Бела Паланка, Александар 

Пејчић. Он је поздравио госте и присутне 

грађане у име локалне самоуправе честитао 

Белопаланчанима Дан општине. Подсетио је 

на успехе из претходног периода и истакао да 

када неко воли оно што ради то примећују и 

његови сарадници, али и они за које ради. 

Након приказивања филма о докторима наука 

из Беле Паланке и њиховим достигнућима, 

присутнима се обратио председник општине 

Горан Миљковић који их је упознао са 

пројектима који су реализовани у претходном 

периоду у општини Бела Паланка и истакао да 

су основни приоритети општине развој 

предузетништва и отварање нових радних 

места, развој туристичких потенцијала и 

побољшање услова за останак младих. 

На академији су додељене награде 

студентима са просеком оцена 10, ђацима 

генерације, јавна признања и захвалнице. 

Повеља Никета Ремезијански додељена је 

братској општини Козарска Дубица за 50 

година братских односа општина Бела 

Паланка и Козарска Дубица за допринос и 

унапређење сарадње у области културе, 

спорта и свим сферама друштвеног живота. 

Признање је уручено Раденку Рељићу, 

начелнику општине Козарска Дубица.  

Након свечане академије председник 

општине Бела Паланка Горан Миљковић и 

начелник општине Козарска Дубица Раденко 

Рељић пустили у рад новоизграђену фонтану у 

центру града. Идентична фонтана је 

направљена у Козарскoj Дубици.  
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ОПШТИНА БЕЛА ПАЛАНКА ДОБИЛА АУТО -  ЦИСТЕРНУ ЗА ПИЈАЋУ ВОДУ 

 

Председник Привременог органа 

управљања општине Бела Паланка Горан 

Миљковић потписао је у Београду донаторски 

уговор са представницима амбасаде Јапана у 

Републици Србији о донацији ауто - цистерне 

за пијаћу воду. Реч је о конкурсу који је 

расписала амбасада Јапана  на који се јавила 

наша општина са још неколико општина у 

Србији.  

Вредност донације је око 70 хиљада 

евра, а очекује се да већ на пролеће, након 

што све законске процедуре буду 

испоштоване, Бела Паланка односно Јавно 

комунално предузеће „Комнис“ добије 

цистерну.  

„Донација амбасаде Јапана општини 

Бела Паланка је од великог значаја за наше 

место. Ранијих година кад год смо имали 

проблема са пијаћом водом, морали смо да 

ангажујемо друга предузећа која поседују 

цистерну са пијаћом водом, а самим тим и да 

издвајамо значајна средства. То што ће 

белопаланачко комунално предузеће добити 

цистерну значиће уштеду новчаних средстава, 

али ћемо истовремено бити у могућности да 

мештанима многих месних заједница у Белој 

Паланци, где током летњих месеци услед 

старих сеоских водовода долази до проблема 

са водоснабдевањем, омогућимо нормално 

водоснабдевање“ истиче Горан Миљковић, 

председник Привременог органа општине 

Бела Паланка.  

Укључујући ове донације, укупан износ 

јапанске помоћи кроз пројекте за основне 

потребе становништва у Србији од 1999. 

године износи преко 16 милиона евра. Укупна 

помоћ Србији од стране Јапана у току истог 

периода је преко 511 милиона евра. 
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ГРАЂАНИМА БЕЛЕ ПАЛАНКЕ УРУЧЕНИ УГОВОРИ О ЕНЕРГЕТСКОЈ ЕФИКАСНОСТИ 
 

Председник општине Бела Паланка 

Горан Миљковић уручио је уговоре грађанима 

након спроведеног програма енергетске 

санације. У националном Програму 

енергетске санације стамбених зграда, 

породичних кућа и станова који спроводи 

Министарство рударства и енергетике од ове 

године учествује и општина Бела Паланка.  

У великој сали општине тим поводом 

потписани су тројни уговори између грађана, 

општине Бела Паланка и извођача радова.  

Уговоре које је уручио председник општине 

Бела Паланка потписало је 18 грађана, док су 

средства за енергетску санацију одобрена 21  

кориснику. Председник општине Горан 

Миљковић честитао је грађанима на 

потписаним уговорима и добијеним 

средствима. Он је нагласио да се општина већ 

пријавила за наредне конкурсе енергетске 

ефикасности и захвалио је Министарству 

енергетике које нашу општину дуги низ 

година подржава и препознаје њену визију и 

жељу да буде међу првим општинама у 

Србији која ће спровести све пројекте везане 

за унапређење енергетске ефикасности. 

Миљковић је подсетио присутне да су у Белој 

Паланци у претходних неколико година кроз 

пројекте енергетске ефикасности 

реконструисане све зграде предшколске 

установе, зграде основних школа у Црвеној 

Реци и Белој Паланци, зграда средње школе, 

општинске управе, установе културе, Центра 

за социјални рад и ЈКП ''Комнис''. Оно што је 

остало да се реконструише је зграда Народне 

библиотеке и Дома здравља. Миљковић је на 

крају додао да ће локална самоуправа у 

наредном периоду дати већу подршку и 

грађанима да реализују пројекте енергетске 

ефикасности на својим приватним објектима.  

Овај пројекат веома је значајан како за 

саму општину, тако и за грађане који ће на 

овај начин уштедети и енергију и новац. 

Белопаланчани су углавном конкурисали за 

замену столарије. Циљ Програма мера 

енергетске санације стамбених зграда, 

породичних кућа и станова је унапређење 

енергетске ефикасности у стамбеном сектору 

и повећано коришћење обновљивих извора 

енергије у домаћинствима на територији 

Републике Србије. 
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У БЕЛОЈ ПАЛАНЦИ ОБЕЛЕЖЕН ДАН ОСЛОБОЂЕЊА У ПРВОМ И ДРУГОМ 

СВЕТСКОМ РАТУ 
 

Дана 11. октобра 1944. године, после 

четворогодишњег ратовања у Другом 

светском рату, Бела Паланка је ослобођена од 

окупаторске Немачке. Коњичка јединица 

француске војске 13. октобра 1918. године 

ушла је у Белу Паланку и ослободила је у 

Првом светском рату.  

У цркви Вазнесења Господњег одржан 

је парастос палим борцима и жртвама рата у 

Првом и Другом светском рату. Парастос је 

одржао јереј Цркве Вазнесења Господњег у 

Белој Паланци Немања Минић. Након тога у 

дворишту цркве положени су венци на 

спомен плочу која је постављена у част 

страдалима у Првом светском рату. Свечаност 

је организована поводом Дана ослобођења 

Беле Паланке у Првом и Другом светском 

рату.  Присутнима се обратио председник 

Општинског одбора Савеза удружења бораца 

народно ослободилачких ратова Раде 

Младеновић који је истакао значај 

обележавања оваквих датума. 

У оквиру свечаности у порти цркве 

ученици ОШ „Љупче Шпанац“ и СШ „Никета 

Ремезијански“ извели су пригодан програм, 

рецитовали су песме посвећене Првом и 

Другом светском рату и читали своје радове, а 

хор школе отпевао је српску традиционалну 

песму „Тамо далеко“.  

Представници СУБНОР-а, локалне 

самоуправе, председник СО Бела Паланка 

Александар Пејчић и заменик председника 

општине Бела Паланка Мирослав 

Маринковић као и представници Удружења 

потомака ратника од 1912. до 1918. венце су 

положили и на спомен обележја палих хероја 

и жртава рата у Парку на Врелу. Свечаности су 

присуствовали представници јавних 

предузећа и установа у Белој Паланци, 

већници у општини Бела Паланка и бројни 

грађани.
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У БЕЛОЈ ПАЛАНЦИ ПРИРЕЂЕН ПРИЈЕМ ЗА УЛТРАМАРАТОНЦА АЛЕКСАНДРА 

КИКАНОВИЋА, ВЕЛИКОГ ХУМАНИТАРЦА 

Александар Кикановић из Лознице је 

ултрамаратонац али пре свега човек великог 

срца. Своје трке не трчи како каже за славу, за 

новац или да би доказао своју физичку 

спремност. Његов циљ је много већи, а то је 

помоћ онима којима управо од помоћи 

зависи живот.  

Александар иза себе има 6.000 

претрчаних километара и сваки од њих 

пређен је зарад виших циљева. На последњој 

трци која је почела 28. маја из Крупња, а 

завршава се 16. јуна у Софији нашла се и Бела 

Паланка. Овог човека великог срца су на 

његовом путу угостили представници 

општине Бела Паланка и дали му подршку за 

све оно што ради. Ово је начин да и наша 

општин да свој допринос овом хуманом гесту.  

Александра Кикановића и његовог 

пратиоца угостио је заменик председника 

општине Бела Паланка Мирослав 

Маринковић који му се у своје и у име 

председника општине Горана Миљковића 

захвалио на ономе што ради и додао да ће од 

локалне самоуправе општине Бела Паланка 

увек имати подршку. 

 Александар Кикановић ову трку трчи 

за помоћ малом Кости Лешевићу коме је 

новчана помоћ потребна за лечење атрофије 

малог мозга. Новац за лечење Косте могу да 

донирају сви који на 3030 укуцају број 133.
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МЕЂУНАРОДНИ ДАН СТАРИЈИХ ОСОБА 

 „Грађани трећег доба дали су велики 

допринос развоју Беле Паланке и они су 

заслужни, свако из своје сфере за оно што ми 

сада имамо, зато истичем да су наши старији 

суграђани нама изузетно важни и да се као 

локална самоуправа трудимо да њихов живот 

унапредимо’’, рекао је председник општине 

Бела Паланка Горан Миљковић на 

обележавању Међународног дана старијих 

особа. У центру града је организовано 

мерење шећера у крви и крвног притиска, а 

запослени у Центру за социјални рад, Дому 

здравља, геронто домаћице и представници 

Савета за здравље општине Бела Паланка 

разговарали су са пензионерима и посветили 

им пажњу какву и заслужују. Активности су 

присуствовали чланови удружења пензи-

онера „Курило’’ и удружења пензионера 

инвалида рада ‘’Врело’’. Председник општине 

разговарао је са нашим старијим суграђанима 

и позвао их да буду активни чланови нашег 

друштва, да дођу у локалну самоуправу, дају 

предлоге и сугестије за бољи живот свих 

наших грађана. Миљковић је подсетио да је 

држава много радила на побољшању 

положаја пензионера у Србији и да су 

последњих неколико година пензије 

повећане за више 50%, а уведене су и 

пензионерске картице. 

Дружење је настављено у Дневном 

боравку за стара лица где је за пензионере 

организована закуска. Председник општине 

Горан Миљковић каже да је план да се од 

поново покрене рад овог боравка. Др Дарко 

Симоновић каже да се запослени у Дому 

здравља Бела Паланка труде да свима изађу у 

сусрет, посебно пацијентима у трећем добу 

којима је помоћ лекара и најчешће потребна. 

Неретко одлазе и у кућне посете како би 

онима који имају проблем са кретањем 

помогли и пружили им здравствену негу и 

помоћ. Председник Удружења инвалида рада 

„Врело“ Драгослав Ћирић похвалио је рад 

локалне самоуправе која, како каже брине о 

старијим суграђанима и излази им у сусрет 

кад год је то потребно.  
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ИЗГРАДЊА КУЛТУРНО - ТУРИСТИЧКО- ЕДУКАТИВНОГ ЦЕНТРА „ВРЕЛО“ ДАЋЕ 

НОВИ ИЗГЛЕД ПАРКУ „ВРЕЛО“ И МОГУЋНОСТ ЗА РАЗВОЈ ТУРИЗМА И КУЛТУРЕ У 

БЕЛОЈ ПАЛАНЦИ 

Бела Паланка у својим 

стратешким документима тури-

зам је препознала и издвојила 

као своју развојну шансу, а у 

складу са тим израђени су и 

бројни пројекти чија ће 

реализација допринети тури-

стичким потенцијалима нашег 

места. Биће извршена реко-

нструкција и доградња културно-

туристичко - едукативног центра 

„Врело“ којим ће простор садашње летње 

позорнице и ресторана бити унапређен у нову 

функционалну зграду, а биће реконструисана 

и летња позорница.  

Пројектом је предвиђена изградња 

модерног ресторана, као и конференцијске 

сале за одржавање различитих едукација и 

симпозијума. Такође, летња позорница, 

јединствена у Србији, биће потпуно 

реконструисана, што ће допринети богатијем 

културном садржају током летњих месеци. 

 „Ово је срце Беле Паланке и место 

које је посебно не само Белопаланчанима 

него и свима који дођу код нас и желимо да 

оно буде још лепше“  рекао је Горан 

Миљковић, председник Привременог органа 

управљања општине Бела Паланка. „Увелико 

се ради на припреми нове документације и 

очекујемо да уз подршку ресорних 

министарстава или европских програма 

обезбедимо средства за реализацију најпре 

прве фазе, изградњу конгресног центра и 

ресторана, а затим и друге фазе, 

реконструкције летње позорнице и да 

добијемо један потпуно нови мулти-

функционални простор који ће служити и за 

организовање различитих радионица, 

семинара, обука, а  то значи и долазак туриста 

у Белу Паланку“ додаје Миљковић.  
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У НАЈАВИ РЕКОНСТРУКЦИЈА ВАЖНИХ МОСТОВА У БЕЛОЈ ПАЛАНЦИ 
 

 Министарство грађевинарства, 

саобраћаја и инфраструктуре Републике 

Србије финансираће реконструкцију 

најважнијег моста у Белој Паланци – 

Нишавског моста. Биће извршена потпуна 

реконструкција овог моста који се налази на 

веома важном путном правцу и који 

представља један од симбола Беле Паланке.  

 Велики бетонски мост на излазу из 

Беле Паланке у близини наплатне рампе за 

ауто-пут je у функцији, али је у лошем стању 

jeр је у великој мери оштећен током градње 

Коридора 10. „Изграђен је још давне 1934. 

године и од великог је значаја за Белу 

Паланку, нарочито када је у питању туризам, 

јер је то најкраћи пут који води до Бабиног 

зуба и Старе планине. Имали смо неколико 

састанака са надлежнима из Коридора Србије 

који су преузели на себе обавезу да ураде 

пројектно-техничку документацију у вези 

реконструкције тог моста“ каже Горан 

Миљковић, председник Привременог органа 

општине Бела Паланка. „Нишавски мост“ који 

је у ингеренцији ЈП ,,Путеви Србије'', је 

направљен тридесетих година прошлог века и 

од великог је значаја за становнике општине 

Бела Паланка.  „Пре неколико дана извршено 

је делимично санирање моста, односно 

пресвучен је асфалтом, али уз добро 

припремљен пројекат очекујем комплетну 

реконструкцију Нишавског моста у Белој 

Паланци“ истиче Миљковић. 
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ИЗГРАДЊА АУТО – КАМПА НА ПРОСТОРУ ЕКОЛОШКО РЕКРЕАТИВНОГ ЦЕНТРА 

БАЊИЦА ДОПРИНЕЋЕ ДОДАТНОМ РАЗВОЈУ ТУРИЗМА БЕЛЕ ПАЛАНКЕ 

 
„Пре десетак година, на простору 

Еколошко рекреативног центра „Бањица“  

некада је била ледина, а данас је ово простор 

намењен за спорт и рекреацију који је понос 

свих Белопаланчана“ истакао је Горан 

Миљковић, председник Привременог органа 

општине Бела Паланка обилазећи ЕРЦ 

„Бањица“. Много труда, енергије али и 

новчаних средстава уложили смо да овај 

простор изгледа овако и да представља право 

место за одмор, спорт, али и уживање. 

Реализујући неколико фаза изградње и 

уређења Еколошко рекреативног центра 

Бањица, успели смо да поред неколико 

терена и базена, изградимо и терен за мини 

голф, кошаркашки терен, дечје мобилијаре, 

терен за мале спортове, а у оквиру наредне 

фазе изградње биће изграђен ауто – камп, 

односно паркинг за ауто - кампере“ каже 

Миљковић. Општина Бела Паланка 

конкурисала је са овим пројектом у оквиру 

програма прекограничне сарадње. Вредност 

пројекта изградње ауто-кампа на простору 

Еколошко-рекре-ативног центра „Бањица“ је 

око 30 милиона динара. „Биће ово прилика да 

онима који дођу у Белу Паланку користећи 

услуге ауто – кампа, понудимо и друге 

садржаје које наше место има у својој 

туристичкој понуди што ће истовремено 

значити и додатни приход за локалну 

економију“ истакао је Миљковић. 
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ОПРЕМАЊЕ ИНДУСТРИЈСКИХ ЗОНА ПРЕДУСЛОВ ЗА ДОВОЂЕЊЕ ИНВЕСТИТОРА 
 

Председник Привременог органа 

општине Бела Паланка Горан Миљковић 

обишао је у друштву представника месних 

заједница индустријске зоне „Мурица 1“ и 

„Мурица 2" у Белој Паланци. Опремање 

индустријске зоне је дуготрајан процес, а 

процедура подразумева израду плана детаље 

регулације као и откуп земљишта уколико оно 

није у својини општине.  

Према речима Миљковића у 

индустријској зони „Мурица 1“ која је 

површине 8,5 хектара, план детаљне 

регулације је урађен, 6,5 хектара је 

откупљено, а индустријска зона је 

инфраструктурно опремљена што значи да је 

уведена вода, струја и канализациона мрежа.  

„У претходне три године интензивно 

радимо на довођењу инвеститора, а 

преговоре смо већ имали са компанијом ТГРС 

која успешно послује у Белој Паланци.  

Направили смо конкретне договоре и 

након што понуде буду размотрене надамо се 

да ћемо финализирати преговоре" каже 

Миљковић и додаје да је идеја да компанија 

ТГРС купи земљиште у индустријској зони 

„Мурица 1“ и ту сагради још једну фабрику 

која би упослила  нових 250-300 радника. У 

међувремену су се према Миљковићевим 

речима јавиле још неке европске компаније 

које желе да код нас граде своје погоне.  

Индустријска зоне ,,Мурица 2'' 

простире се на 4,5 хектара и за њу је 

урађен план детаљне регулације, а у 

току је проојекат инфраструктурног 

опремања. Уколико у буџету буде 

довољно новца за ту намену, у 

наредне две године почећемо откуп 

земљишта и у овој зони како би 

имали спремних још 4,5 хектара за 

довођење нових инвеститора, рекао 

је Миљковић. 
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ЉУБИТЕЉИ СПОРТА ДОБИЋЕ КОМПЛЕТНО УРЕЂЕНЕ СПОРТСКЕ ТЕРЕНЕ 

 То што је Бела Паланка град спорта 

није случајно. Општина Бела Паланка је пуно 

улагала у развој спорта и данас имамо више 

од 500 деце која се баве неким од спортова. 

Након што је изграђен терен за мале спортове 

следи његово додатно опремање. За 

изградњу трибина и расвете на овом терену 

издвојиће се преко 15 милиона динара, каже 

Горан Миљковић председник Привременог 

органа општине Бела Паланка. „Ми смо и ове 

године конкурисали код Министарства спорта 

са пројектом комплетног уређења терена за 

мале спортове, а то подразумева изградњу 

трибина и расвете, како би сви они који се 

баве спортом или воле спорт уживали у 

њему“ , каже Миљковић. Он додаје да је овај 

пројекат већ у програму Министарства спорта 

и да се резултати очекују већ почетком 2024. 

године.  

У завршној фази израде је и пројекат 

изградње трибина у оквиру градског стадиона 

као и изградња музеја посвећеног првој 

Звездиној звезди Рајку Митићу. Према 

речима Горана Миљковића председника 

Привременог органа општине Бела Паланка 

циљ је да градски стадион и сви љубитељи 

најважније споредне ствари на свету добију 

поред квалитетног терена и трибине које су 

прилагођене потребама стадиона. Идеја је да 

трибине имају 500 седећих места што је 

према речима Миљковића сасвим довољно 

за праћење локалног клуба. Поред трибина у 

плану је изградња музеја посвећеног Рајку 

Митићу, првој Звездиној звезди пореклом из 

Беле Паланке и човеку захваљујући коме цео 

фудбалски свет зна за наше место. Миљковић 

је истакао добру сарадњу и са челницима 

клуба Црвена звезда који су неколико пута 

посетили Белу Паланку и који су вољни да 

помогну у изградњи музеја. Изградња 

трибина и музеја ће се финансирати делом из 

локалног буџета, делом из клуба Црвена 

звезда, али и уз помоћ Министарства спорта и 

Европских фондова. У наредних годину дана 

Белопаланчани ће добити потпуно нов, 

модеран комплекс, закључује Миљковић. 
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УЗ ПОДРШКУ ЈП „СРБИЈАВОДЕ“ БИЋЕ ИЗВРШЕНА КОМПЛЕТНА РЕКОНСТРУКЦИЈА КЕЈА 

МОКРАНСКЕ РЕКЕ 

Председник привременог органа 

општине Бела Паланка Горан Миљковић  

заједно са представницима савета месне 

заједнице обишао је кеј Мокранске реке.  

Мокранска река и њено корито спадају 

у надлежност ЈП „Србијаводе“ као уосталом и 

сви већи водотокови у земљи. Локална 

самоуправа општине Бела Паланка има добру 

сарадњу са овим предузећем и на 

иницијативу општине урађено је комплетно 

чишћење овог корита пре пар година као и 

уређење корита реке на улазу у Белу Паланку 

из правца Бабушнице средствима 

Канцеларије за управљање јавним улагањем.  

Како само чишћење није довољно, са 

Гораном Пузовићем директором ЈП 

Србијаводе договорено је да се уради 

пројекат комплетне реконструкције кеја 

Мокранске реке каже Горан Миљковић, 

председник привременог органа општине 

Бела Паланка. Кеј је у лошем стању и може 

представљати претњу, пре свега за децу јер се 

налази поред ОШ. Једном или два пута 

годишње врши се кошење зелених површина 

од стране Србијаводе али се показало да то 

није довољно, наглашава Миљковић и додаје 

да ће поново контактирати надлежне како би 

поново била урађена комплетна пројектно 

техничка документација коју је локална 

самоуправа спремна да финансира. Након 

добијања сагласности од ЈП Србијаводе 

тражићемо средства од надлежних 

министарстава или од неких европских 

фондова, а зашто да не и од програма 

прекограничне сарадње.  

 Део корита код Врела је у добром 

стању, део код ушћа је урађен након поплава 

2021. године, али остао је велики део корита 

који мора да буде саниран. Идејно решење 

које је рађено пре више од 5 година 

предвиђало је да се поред кеја направи 

комплетно ново шеталиште, уређење 

комплетне ограде и расвете. Ово је дугорочни 

пројекат за који је потребно доста времена 

али корак по корак, Бела Паланка ће за 

неколико година имати комплетно уређену 

реку и шеталиште каквог нема у другим 

градовима, истиче Миљковић. 
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НОВИ ДЕЧИЈИ МОБИЛИЈАРИ У БЕЛОЈ ПАЛАНЦИ И ЦРВЕНОЈ РЕЦИ 

Пре седам година локална самоуправа 

дошла је на идеју да у свим деловима града у 

Белој Паланци и у неколико месних заједница 

изгради што више терена на отвореном и 

дечије мобилијаре. Према речима Горана 

Миљковића, председника Привременог 

органа управљања идеја је готово у потпуности 

спроведена у дело, али на жалост због 

неодговорних појединаца неки мобилијара су 

у јако лошем стању. „У договору са грађанима 

размотрићемо да ли ће теретана на отвореном 

у насељу Нова Мала која је у јако лошем стању 

бити реконструисана или ће бити уклоњена, а 

на њено место постављени кошеви, голови и 

додатан дечији мобилијар. Док се грађани не 

изјасне биће урађени потпорни зидови и 

постављене клупице. Терен у овом насељу је у 

добром стању и добро је посећен. Решићемо 

расвету и поправити тобоган како би 

мобилијар био пре свега безбедан за 

употребу“, истакао је Миљковић. Након 

обиласка договорено је да се за одржавање, 

обилазак и контролу ангажују два радника 

како не би долазило до уништавања. У 

сеоским месним заједницама на кметовима је 

да одреде особе које ће обилазити терене, 

рекао је Миљковић и позвао грађане да 

имовину која је заједничка чувају како би 

новчана средства из буџета уместо за поправку 

била искоришћена за реализацију нових 

пројеката. 

Изградњом новог предшколског објекта 

у селу Црвена Река и његовим комплетним 

опремањем, улагање у ову образовну установу 

није завршено.  Миљковић је нагласио да је 

све што је урађено у овој образовној установи 

плод одличне сарадње локалне самоуправе и 

њених грађана. „Пре неколико година 

обратили су нам се мештани села и исказали 

потребу за једним објектом предшколске 

установе. На месту старе нефункционалне 

библиотеке изграђен је објекат по 

најсавременијим стандардима, а данас је број 

предшколске деце која бораве у њему 

удвостручен има их скоро 30". Миљковић је 

истакао да ће поред старог дечијег мобилијара 

који се налази до школе бити изграђен још 

један поред вртића и најавио је изградњу 

ограде како би се ова вредна имовина 

сачувала за бројне генерације деце. Према 

речима Миљковића, поред овог два 

мобилијара ће бити постављена у оба објекта 

ПУ "Драгица Лаловић" у Белој Паланци.  
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ЈОШ ЈЕДНА ИНВЕСТИЈА У БЕЛОЈ ПАЛАНЦИ, ГРАДИ СЕ СОЛАРНИ ПАРК 

У Белој Паланци биће изграђена 

соларна електрана под називом „Соларна 

електрана Бела Паланка’’ капацитета до 150 

МW.  Овим поводом председник општине 

Бела Паланка Горан Миљковић потписао је 

Меморандум о разумевању са 

представницима компаније „AVR SOLAR PARK 

ISTOK“ која послује заједно са кинеском 

компанијом „POWER CHINA INTL.“ Соларни 

парк биће изграђен на простору катастарских 

општина Моклиште и Доња Глама.  

„Белој Паланци је још један велики 

инвеститор указао поверење и реализација 

овог пројекта значиће бољу енергетску 

ефикасност, али и прилив додатних 

финансијских средстава које ћемо усмерити на 

додатни економски развој Беле Паланке’’, 

каже председник општине Бела Паланка Горан 

Миљковић.  

„Одабрали смо Белу Паланку јер смо 

препознали добре сараднике, али је и положај 

таквог места да је у њему могуће градити 

овакве објекте, јер имате велики број сунчаних 

дана у години. Подршка коју имамо од 

локалне самоуправе општине Бела Паланка је 

велика и ми имамо пуно поверење у општину 

Бела Паланка да ћемо овај пројекат 

реализовати на најбољи начин’’, каже Милица 

Андрић, потписница Меморандума испред 

„AVR SOLAR PARK ISTOK“  компаније. 

 Након спроведених свих законских 

процедура почеће изградња објекта, а 

инвеститор планира реализацију нових 

пројеката и изградњу нових објеката 

капацитета до 500 МW. Општини Бела Паланка 

ово је још једна додатна референца за 

довођење нових инвеститора и реализацију 

нових пројеката, а све у циљу економског 

развоја нашег места.  Потписници 

Меморандума на крају састанка међусобно су 

разменили поклоне у знак успешне сарадње 

која је тек почела. 
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БРОЈНЕ МЕРЕ АКТИВНОГ ЗАПОШЉАВАЊА И САМОЗАПОШЉАВАЊА ГРАЂАНА 

 

Општина Бела Паланка потписала је 

уговор о сарадњи са организацијом „Хелп’’ у 

оквиру пројекта "Помоћ при запошљавању и 

самозапошљавању угрожених група" који 

финансира Влада Шведске преко шведске 

агенције за међународни развој и сарадњу 

„Сида" и општина Бела Паланка. Уговор су 

потписали испред општине Бела Паланка 

Мирослав Маринковић, а испред 

организације ХЕЛП Бане Станојковић. 

‘’Потписивањем овог уговора настављамо 

дугогодишњу сарадњу са организацијом 

‘’Хелп’’ кроз коју ће бити пружена подршка 

развоју локалне привреде’’, рекао је 

Мирослав Маринковић и нагласио да укупна 

вредност пројекта за Белу Паланку износи 

22.500 евра, а учешће општине је 6.600 евра. 

Представник Хелп-а Бане Станојковић 

захвалио се руководству општине Бела 

Паланка на потписивању уговора и на томе 

што је издвојила средства за учешће на 

пројекту и што ће на тај начин помоћи својим 

суграђанима.  

Пројекат „Помоћ при запошљавању и 

самозапошљавању угрожених група" је 

трогодишњи пројекат који се у Србији 

спроводи у 16 општина и градова. Кроз 

пројекат у Белој Паланци биће подржано  

најмање 10 корисника за доходоване 

активности у њиховим намерама да започну 

или додатно развијају пословне делатности. 

ОПШТИНА БЕЛА ПАЛАНКА  ПОБРАТИМИЛА СЕ СА ОПШТИНОМ ЛЕБАНЕ

Председник Привременог органа 

Општине Бела Паланка Горан Миљковић 

присуствовао је обележавању Дана општине 

Лебане. Овом приликом председници двеју 

општина Горан Миљковић и Иван Богдановић 

потписали су споразум о братимљењу 

општина Лебане и Бела Паланка.  Споразум 

подразумева пут ка бржем развоју општина у 

економском погледу, али и размену искустава 

у области културе, спорта, образовања. 

Општина Бела Паланка негује добре 

пријатељске и братске односе са бројним 

градовима и општинама у области економије, 

туризма, привреде, уметности и културе. 

Споразум о братимљењу са општином 

Лебане, још један је начин да Бела Паланка у 

сарадњи са својим пријатељима оствари 

напредак и брже се развија за добробит свих 

наших грађана. Након потписивања 

споразума, председници су међусобно 

разменили поклоне, а онда је уследила и 

свечана академија поводом дана општине.  
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ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ БЕЛА ПАЛАНКА ГОРАН МИЉКОВИЋ ОРГАНИЗОВАО 

ПРИЈЕМ ЗА ПРЕДСЕДНИКЕ МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА 

Председник општине Бела Паланка 

Горан Миљковић и заменик председника 

општине Мирослав Маринковић, одржали су 

пријем за председнике месних заједница 

Беле Паланке. Састанак је организован како 

би разговарали о тренутним проблемима који 

постоје у селима белопаланачке општине, али 

и о плановима за наредни период.  

Једна од тема били су и нерешени 

проблеми мештана Црвене Реке и Моклишта 

са ЈКП „Наисус'', а према речима председника 

општине Горана Миљковића, наредне недеље 

очекује га састанак са челницима овог 

предузећа.  

Миљковић је позвао председнике 

месних заједница да припреме своје 

програме и предлоге за 2024. годину, шта су 

приоритети како би општина била спремна за 

аплицирање код ресорних министарстава за 

реализацију пројеката. Миљковић је најавио и 

асфалтирање сеоских путева у селима 

Врандол, Сињац и Космовац које завршено 

током 2024. године.  

Оно што је посебно истакнуто на 

састанку је да представници месних заједница 

и њихови мештани треба да дају идеје, 

предлоге и сугестије како би се побољшао 

живот мештана свих месних заједница. 

Постоје примери добре праксе, када су се 

више пута мештани појединих села 

организовали у некој заједничкој акцији, а 

општина Бела Паланка је увек спремна да 

помогне и изађе у сусрет сваком предлогу и 

иницијативи. Годинама уназад општина се 

труди да ојача капацитете месних заједница и 

врати људе на село, а у наредном периоду 

улагаће се и у путну инфраструктуру, 

водоводну мрежу и обнову сеоских 

амбуланти како би у свим селима били 

успостављени добри услови за живот 

испуњене и најважније животне потребе.  
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У СЕЛУ МОКРА РАДОВИ НА РЕКОНСТРУКЦИЈИ КРОВА ЗАДРУЖНОГ ДОМА 

У месној заједници Мокра током 

децембра почели су радови на санацији крова 

задружног дома. Радове су иницирали млади 

мештани овог села, а спроводе се уз подршку 

општине Бела Паланка.  

Радове на санацији крова обишао је 

председник Привременог органа општине 

Бела Паланка Горан Миљковић који је истакао 

добру сарадњу са овим селом, али и добре 

иницијативе које долазе од мештана. „Ово је 

само прва фаза реконструкције задружног 

дома, радови на санацији крова биће 

завршени за неколико дана, а у програму 

рада МЗ Мокра за 2023/2024. годину биће и 

радови на уређењу унутрашњих просторија, а 

постоји идеја да реконструишемо други део 

дома чија је површина око 800 квадратних 

метара. То је идеална браунфилд локација, 

постоји већ идејни пројекат за овај део дома 

и уз добру пројектно техничку документацију 

уредићемо овај простор“ истакао је 

Миљковић.  

Он истиче добру сарадњу месне 

заједнице Мокра са ЈКП „Наисус“ уз чију 

подршку су очистили корито реке али и 

поставили ограду на спортском терену. Одмах 

поред терена за мале спортове општина је 

поставила и дечји мобилијар који је у добром 

стању, али је потребно поново поставити 

подлогу и кров.  

„Кад имате добре партнере и младе 

који имају иницијативе али и вољу да раде, 

онда је лако реализовати бројне пројекте'' 

истиче Миљковић.  

Милан Ђорђевић, председник Месне 

заједнице Мокра захвалио се општини Бела 

Паланка на подршци коју имају мештани овог 

села и истакао је значај реконструкције 

задружног дома. Иначе, месна заједница 

Мокра је заједница у којој су мештани успели 

много тога да ураде у селу, па је тако уређена 

плажа на купалишту које је веома посећено 

током летњих месеци, уређено је двориште 

цркве као и терен за мале спортове.  
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РЕКОНСТРУКЦИЈА МОСТА НА НИШАВИ КОД БЕЛАНОВЦА 

Пре неколико дана представници 

Министарства грађевинарства, саобраћаја и 

инфраструктуре Републике Србије обишли су 

мост на Нишави код Белановца у Белој 

Паланци, чија се реконструкција очекује 

током 2024. године. Реконструкцију моста 

који је затворен за саобраћај, финансираће 

Министарство грађевинарства, саобраћаја и 

инфраструктуре, а у току је усаглашавање 

техничке документације која је припремљена 

како би пројекат био реализован.  

„Реконструкција путне инфраструктуре 

у Белој Паланци има приоритет'' каже Горан 

Миљковић, председник Привременог органа 

општине Бела Паланка. „Уз добро 

припремљену техничку документацију и 

пројекте очекујемо  помоћ ресорних 

министарстава“, каже Миљковић.  

Иначе, мост на Нишави код Белановца 

повезује село Моклиште са регионалним 

путем Бела Паланка – Ниш и од великог је 

значаја за мештане не само овог села, већ и за 

мештане села Драчје, Горњи и Доњи Рињ. 

   Мост код Белановца је у великој 

мери оштећен када су Белу Паланку јануара 

месеца 2021. године задесиле велике поплаве 

и тада је дошло до оштећења носећих 

стубова. Оштећењу моста додатно је 

допринела и тешка механизација која је била 

у употреби током изградње Коридора 10, али 

и током изградње гасовода на територији 

наше општине. 
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У СЕЛУ ВЕТА РАДОВИ НА АДАПТАЦИЈИ ЗАДРУЖНОГ ДОМА, САНИРАН ПУТ ДО 

СЕОСКОГ ГРОБЉА 

Идеја локалне самоуправе општине 

Бела Паланка је да до сваког од 45 

белопаланачких села постоји асфалтиран пут, 

нормално снабдевање електричном 

енергијом, добра водоводна мрежа и остали 

основни услови за живот.  

Село Вета удаљено је око 20 

километара од Беле Паланке. До 2016. године 

није било лако доћи до њега због лошег и 

дотрајалог пута, а данас је за то потребно 

свега 15 минута, захваљујући локалној 

самоуправи општине Бела Паланка која је на 

захтев педесетак мештана изашла у сусрет и 

поправила пут. 

„Без добре инфраструктуре опстанак и 

останак у селима није могућ, као ни даљи 

развој села'', каже Горан Миљковић који је са 

својим сарадницима и представницима МЗ 

обишао село Вета у коме су започети радови 

на адаптацији задружног дома и пута ка 

сеоском гробљу. 

''Након неколико састанака са 

представницима месне заједнице договорено 

је шта ћемо радити сада и шта је то 

интервентно али и шта је то што ћемо радити 

у наредној години.'' Приоритет је да се 

заштити задружни дом који је осим пропалог 

крова у добром стању. Део дома ће уредити 

мештани, а део локална самоуправа. 

„Уредићемо комплетно приземље са 

комплетном столаријом и тај део дома ће 

мештани користити за здравствене прегледе 

приликом доласка екипа из Дома здравља 

који ће бити чешћи.  Радови на поправци пута 

до сеоског гробља су завршени, а у наредном 

периоду, тачније на пролеће ће бити завршен 

и део пута према насељу Албанија који је 

доста фреквентан'', каже он.  

Бела Паланка и белопаланачка села 

имају велики потенцијал за развој, локална 

самоуправа то препознаје, али је потребно да 

препознају и мештани. Миљковић их позива 

да буду иницијатори и да се уколико имају 

добре идеје обрате локалној самоуправи за 

подршку и помоћ. 
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МЕШТАНИ СЕЛА ВРАНДОЛ ДОБИЈАЈУ НОВИ ПУТ КРОЗ СЕЛО 

Око 60 милиона динара биће 

уложено у асфалтирање пута у селу 

Врандол, од моста на самом улазу у 

село до краја села.  

„Ми смо припремили пројектно 

техничку документацију, следи 

расписивање јавне набавке и надам се 

да ћемо до краја априла или почетком 

маја месеца кренути са радовима на 

асфалтирању пута кроз село Врандол'' 

каже председник Привременог органа 

општине Бела Паланка Горан 

Миљковић.  

„Имали смо већ један састанак 

са представницима месне заједнице Врандол, 

данас смо обишли радове на уређењу 

дворишта у основној школи у Врандолу где 

ћемо изградити терен за кошарку и мали 

фудбал, а поред ових радова, 

реконструисаћемо кров на школи али и 

поставити ламинат у учионицама'' каже 

Миљковић.  

На састанку са представницима месне 

заједнице Врандол, млади из овог села 

покренули су инцијативу за уређење простора 

поред реке Нишаве које ће заједничким 

снагама са мештанима из овог села и 

локалном самоуправом преуредити у 

излетиште које ће највише бити у употреби 

током летњих месеци.  

Миљковић је обишао и дечји 

мобилијар који се налази у дворишту школе. 

Мобилијар је добром стању али је потребно 

реконструисати подлогу мобилијара како би 

деца у овом селу, она која ту живе, али и која 

долазе током летњих месеци у село имала 

исте услове за играње и спорт какве имају и 

деца у граду.   
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ПРЕДСЕДНИК ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА ОПШТИНЕ БЕЛА ПАЛАНКА ГОРАН 

МИЉКОВИЋ ОБИШАО СЕЛО КОСМОВАЦ И РАЗГОВАРАО СА МЕШТАНИМА 

Председник Привременог органа 

општине Бела Паланка Горан Миљковић са 

својим сарадницима обишао је у среду 15. 

новембра село Космовац и том приликом 

разговарао са мештанима овог села. 

 Миљковић је приликом ове посете 

разговарао са мештанима села о њиховим 

потребама, а као најважнија издвојило се 

асфалтирање преостала 2 км пута до овог 

села, чиме би било завршено комплетно 

реконструисање пута од села Глоговац до 

Космовца започето 2016. године.  Он је 

најавио да ће бити обављена хитна санација 

ове трасе засипањем пута, како би током 

зиме пут  био безбедан за коришћење, а да ће 

ова траса бити и асфалтирана. За следећу 

годину у плану је и асфалтирање путева у 

селима Врандол у дужини од 1,6 км  и Сињац 

у дужини од 3 километра, као и 1,5 км 

неасфалтираних улица и сокака у Белој 

Паланци. Наставиће се и са насипањем 

сеоских локалних путева, а за ове намене из 

локалног буџета биће издвојено 20 милиона 

динара. Председник месне заједнице 

Космовац Зоран Јовановић каже да село 

Комовац броји око 35 мештана, али да је 

велики и број оних који овде имају земљу и 

чувају стоку. Он се сложио да је израда 

доброг пута кључна за функционисање и 

опстанак овог села. Инвестирање у путеве и 

асфалтирање сеоских путева је кључно за 

развој руралних заједница и унапређење 

инфраструктуре, али и бољи квалитет живота 

становника руралних подручја.  

Током јесењих месеци мештани овог 

села могли су у мобилним амбулантама које 

су их посећивале да обаве основне лекарске 

прегледе. Миљковић је истакао и да је 

израђена техничка документација за 

реконструкцију 11 сеоских амбуланти на 

територији наше општине, као и за изградњу 

две нове, од којих ће једна бити баш у овом 

селу, док ће другу добити село Вета. Он је 

додао и да је то део великог пројекта који ће 

обухватити и реконструкцију саме зграде 

Дома здравља и тиме значајно унапредити 

примарну здравствену заштиту свих 

становника наше општине.  
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СА РАДОМ ПОНОВО ПОЧЕЛА СЕОСКА АМБУЛАНТА У СЕЛУ МОКЛИШТЕ

У селу Моклиште поново је почела са 

радом сеоска амбуланта. Мештани овог села 

поново имају прилику да у свом селу, без 

додатних трошкова, провере здравствено 

стање, крвну слику, али и да приме вакцину 

против сезонског грипа. Мештанима овог 

места пуно значи то што је лекар дошао у 

њихово село. Они кажу да је то добра ствар за 

све мештане, нарочито за оне који су у 

позним годинама и којима тешко пада 

одлазак у здравствене центре. Рад сеоске 

амбуленте уштедеће и новчана средства 

мештанима који би морали да издвајају новац 

за превоз. Из локалне самоуправе кажу да ће 

се наставити са организованим здравственим 

прегледима у свим сеоским амбулантама, а 

план је да оне буду и реконструисане. „ Свако 

има право на здравствену заштиту, а ми се из 

локалне самоуправе трудимо да лекар стигне 

до сваког  грађанина Беле Паланке, нарочито 

до оних у удаљеним селима који, како због 

удаљености, тако и због својих година, не 

могу тако лако да дођу на преглед у неки 

здравствени центар’’, каже председник 

општине Бела Паланка Горан Миљковић. 

У СЕЛА МОКРА, ЦРВЕНА РЕКА И ДОЛАЦ ДОПРЕМЊЕНИ ДОДАТНИ КОНТЕЈНЕРИ  

ЈКП "Комнис" у договору са локалном 

самоуправом општине Бела Паланка 

одговорило је на апел мештана месне 

заједнице Црвена Река и у село довезао 

додатан контигент контејнера. Наиме, 

Црвена Река је једно од највећих села 

општине Бела Паланка, те 14 контејнера 

колико их је до сада било нису могли да 

задовоље потребе мештана за одлагањем 

смећа. Према речима председника МЗ 

Радета Младеновића, довезено је додатних 

11 контејнера што ће, како се надају, бити 

довољно да се покрије већи број улица и да 

проблем буде саниран. Младеновић је 

апеловао на мештане да искористе 

контејнере и не праве дивље депоније јер 

постоји организован одвоз смећа, а дивље 

депоније штете не само природи већ и 

угледу села кроз које пролази велики број 

људи. Додатни контигент контејнера довезен 

је и у насеље Долац тако да ће сада уместо са 

10, ово насеље бити покривено са 20 

контејнера. Додатне контејнере добили су и 

мештани села Мокра. Председник Општине 

Бела Паланка Горан Миљковић позвао је 

мештане свих села да изнесу своје захтеве, 

дају идеје и предлоге за побољшање услова 

живота у својим селима, а локална 

самоуправа ће, учинити све да изађе у сусрет. 
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СПИСАК ПРОЈЕКАТА СА КОЈИМ ЈЕ КОНКУРИСАНО КОД ИНСТИТУЦИЈА,УСТАНОВА, 

ДОНАТОРА 
 

1.Назив пројекта:  Реконструкција и енергетска санација објекта НБ “Вук Караџић” у Белој Паланци 
    Кратак опис пројекта :  Унапређење термичког омотача, термотехничких система и модернизација 
  система  унутрашњег осветљења. 
Донатор:   Министарство рударства и енергетике (Управа за финансирање и подстицање ЕЕ) 
Вредност пројекта: 27.914.472,00 РСД са ПДВ-ом  
 
2.Назив пројекта:  Пројекат развоја локалне инфраструктуре и институционалног јачања локалних 
самоуправа( “LIID пројекат”) 
Кратак опис пројекта: Пројекат подразумева реализацију компоненти: Климатски паметна мобилност, 
Јачање капацитета за пружање инфраструктурних услуга, Управљање пројектима и подизање свести 
Донатор: Министарство грађевинарства,саобраћаја и инфраструктуре/из зајмова Светске банке и  
Вредност пројекта: 1.702.917 EUR 

 
3.Назив пројекта:  Михољски сусрети села 2023  (Дан проје у Црвеној Реци) 

  Кратак опис пројекта : Организацију манифестације Дан проје у Црвеној Реци 
Донатор:   Министарство за бригу о селу 
Вредност пројекта: 478.306,00 РСДса ПДВ-ом  
 
4.Назив пројекта:  Програм енергетске санације породичних кућа и станова ЈП 2/23 

Кратак опис пројекта : Пројекат  подразумева енергетску санацију породичних кућа и станова у 
општини Бела Паланка 
Донатор:   Министарство рударства и енергетике 
Вредност пројекта: 6.660.000,00 РСД са ПДВ-ом 
 

5. Назив пројекта:   Додела пакета подршке ЈЛС за унапређење социјалне заштите 
  Кратак опис пројекта: Реализација  активности кроз техничку подршку из области социјалне заштите. 
  Донатор: СКГО 
  Вредност пројекта: Техничка подршка 
 

6. Назив пројекта:   Додела пакета подршке ЈЛС за унапређење социјалне заштите 
 Кратак опис пројекта: Реализација  активности кроз техничку подршку из области социјалне заштите  
Донатор: ПРО- Локално управљање за људе и природу 
Вредност пројекта: Техничка подршка 
 
7.Назив пројекта:  Терен за мале спортове (трибине,ограда,капија и електроенергетске инсталације) 
Кратак опис пројекта : Изградња трибина,ограде,капије и осветљења на терену за мале 
спортове(рукомет)  
Донатор:   Министарство спорта – Годишњи програми/пројекти 
Вредност пројекта: 15.327.733,86 РСД са ПДВ-ом 
 
8.Назив пројекта:  Јачање капацитета за туризам у општинама Бела Паланка и Етрополе 
Кратак опис пројекта : Изградњу Ауто кампа у ЕРЦ Бањица (грађевинске радове и стручни надзор), 
израду студија, студијске посете и размене искустава. 
Донатор:   Министарство регионалног развоја Републике Бугарске 
Вредност пројекта: 378.072 ЕУР  
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9.Назив пројекта:  Израда пројектно-техничке документације за реконструкцију водоводне мреже у селу 
Моклиште  у општини Бела Паланка 
Кратак опис пројекта : Израда пројектно-техничке документације која обухвата: геодетско снимање 
терена и приложити оверени КТП, израда идејног решења и прибављање локацијскиох услова, израда 
идејних пројеката и обезбеђивања одобрење за извођење радова 
Донатор:   Кабинет министра задуженог за координацију равномерног регионалног развоја 
Вредност пројекта: 5.500.000,00 РСДса ПДВ-ом 
 
10.Назив пројекта:  Развој туризма у општини Бела Паланка  реконструкцијом пута за село Сињац 
Кратак опис пројекта : Асфалтирање пута у дужини од 3 км  
Донатор:   Министарство привреде 
Вредност пројекта: 56.447.796,36 РСД са ПДВ-ом 
 
11.Назив пројекта:  Унапређење  основних услова у сеоским школама у општини Бела Паланка 
Кратак опис пројекта Изградња санитарних чворова у сеоским школама (Доња Коритница, Мокра, 
Моклиште,Сињац и Клисура) 
Донатор:   Амбасада Републике Чешке 
Вредност пројекта: 199.449,09 чешких круна, односно 919.757,56 РСД са ПДВ-ом 
 

12.Назив пројекта:  Унапређење доходовних активности  ИРЛ 
Кратак опис пројекта: Средства за покретање,развој и унапређење доходовних активности ИРЛ  
Донатор:   Комесаријат за избеглице и миграције 
Вредност пројекта: 2.500.000,00 РСД  
 

13.Назив пројекта:  Економско оснаживање избеглица (ИЗБ) 
Кратак опис пројекта:Средства намењена економском оснаживању избеглица (ИЗБ) 
Донатор:   Комесаријат за избеглице и миграције 
Вредност пројекта: 2.500.000,00 РСД  
 

14.Назив пројекта:  Набавка пакета хране  
Кратак опис пројекта: Средства намењена за набавку пакета хране за избеглице  
Донатор:   Комесаријат за избеглице и миграције 
Вредност пројекта: 186.000,00 РСД  
 

15.Назив пројекта:  Изградња канализације и заштита потисног вода на водозахвату и резервоарима 
Врело у систему водоснабдевања Беле Паланке 
Кратак опис пројекта: - Изградња канализације и заштита потисног вода  
Донатор:   Кабинет министра без портфеља задуженог за предлагање мера и учествовање у 
координацији активности у области равномерног регионалног развоја 
Вредност пројекта: 5.790.076,04 РСД са ПДВ-ом 
 

16.Назив пројекта:  Унапређење културе и уметности у општини Бела Паланка 

Кратак опис пројекта: Набавка сценске опреме за Установу културе Ремезијана Бела Паланка и народне 
ношње 
Донатор:   Министарство културе (Градови у фокусу) 
Вредност пројекта: 10.215.985,00 РСД са ПДВ-ом 
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СПИСАК ОДОБРЕНИХ ПРОЈЕКАТА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ОД СТРАНЕ ЛОКАЛНЕ 

САМОУПРАВЕ 
  
1.Назив пројекта:  Пројекат развоја локалне инфраструктуре и институционалног јачања локалних .Назив 
пројекта:  Пројекат развоја локалне инфраструктуре и институционалног јачања локалних самоуправа 
Кратак опис пројекта: Пројекат подразумева реализацију компоненти: Климатски паметна мобилност, 
Јачање капацитета за пружање инфраструктурних услуга, Управљање пројектима и подизање свести 
Донатор: Министарство грађевинарства,саобраћаја и инфраструктуре/из зајмова Светске банке и  
Вредност пројекта: 1.702.917 EUR 

 
2.Назив пројекта:  Михољски сусрети села 2023  (Дан проје у Црвеној Реци) 

  Кратак опис пројекта : Организацију манифестације Дан проје у Црвеној Реци. 
Донатор:   Министарство за бригу о селу 
Вредност пројекта: 478.306,00 РСДса ПДВ-ом  
 
3.Назив пројекта:  Програм енергетске санације породичних кућа и станова ЈП 2/23 
Кратак опис пројекта : Пројекат  подразумева енергетску санацију породичних кућа и станова  
Донатор:   Министарство рударства и енергетике 
Вредност пројекта: 6.660.000,00 РСД са ПДВ-ом 
 
4. Назив пројекта:   Додела пакета подршке ЈЛС за унапређење социјалне заштите 

 Кратак опис пројекта: Реализација  активности кроз техничку подршку из области социјалне заштите. 
Донатор: СКГО 
Вредност пројекта: Техничка подршка 
 

5. Назив пројекта:   Додела пакета подршке ЈЛС за унапређење социјалне заштите 
Кратак опис пројекта: Реализација  активности кроз техничку подршку из области заштите животне 
средине   
Донатор: ПРО- Локално управљање за људе и природу 
Вредност пројекта: Техничка подршка 

 
6.Назив пројекта:  Терен за мале спортове (трибине,ограда,капија и електроенергетске инсталације) 
Кратак опис пројекта : Изградња трибина,ограде,капије и осветљења на терену за мале 
спортове(рукомет)  
Донатор:   Министарство спорта –Годишњи програми/пројекти 
Вредност пројекта: 6.000.000,00 РСД са ПДВ-ом 
 
7. Назив пројекта:  Израда пројектно-техничке документације за реконструкцију водоводне мреже у селу 
Моклиште  у општини Бела Паланка 
Кратак опис пројекта : Израда пројектно-техничке документације која обухвата: геодетско снимање 
терена и приложити оверени КТП, израда идејног решења и прибављање локацијскиох услова, израда 
идејних пројеката и обезбеђивања одобрење за извођење радова 
Донатор:   Кабинет министра задуженог за координацију равномерног регионалног развоја 
Вредност пројекта: 5.500.000,00 РСДса ПДВ-ом 
 
8.Назив пројекта:  Унапређење доходовних активности  ИРЛ 
Кратак опис пројекта: Средства за покретање,развој и унапређење доходовних активности ИРЛ  
Донатор:   Комесаријат за избеглице и миграције 
Вредност пројекта: 2.500.000,00 РСД  
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9.Назив пројекта:  Економско оснаживање избеглица (ИЗБ) 
Кратак опис пројекта: Средства намењена економском оснаживању избеглица (ИЗБ) 
Донатор:   Комесаријат за избеглице и миграције 
Вредност пројекта: 2.500.000,00 РСД  
 

10.Назив пројекта:  Помоћ за набавку  хране за најугроженије породице ИЗБ и ИРЛ 
Кратак опис пројекта: Средства намењена за набавку пакета хране за избеглице и интерно расељене 
Донатор:   Комесаријат за избеглице и миграције 
Вредност пројекта: 186.000,00 РСД  

 
ПРОЈЕКТИ ЧИЈА ЈЕ РЕАЛИЗАЦИЈА У ТОКУ 

 
1. Назив пројекта: Увођење система видео надзора у Белој Паланци  
Кратак опис пројекта: Увођење система видео надзора у градском насељу Бела Паланка. 
Донатор: Министарство државне управе и локалне самоуправе 
Вредност пројекта: 27.613.489,63 рсд 
 

2. Назив пројекта:  Енергетска санација кућа и станова 
Кратак опис пројекта :  Пројекат се односи на енергетску санацију породичних кућа и станова у општини 
Бела Паланка. 
Донатор: Министарство рударства и енергетике 
Вредност пројекта: 6.660.000,00 рсд 
 
3.  Назив пројекта:  Инклузивно предшколско образовање и васпитање у општини Бела Паланка 
Кратак опис пројекта: Пројекат подразумева унапређење предшколског образовања и васпитања  у 
општини Бела Паланка, набавку комби возила за превоз деце у ПУ „Драгица Лаловић“, ангажовање 
стручног лица (психолог), набавку  дидактичког  материјала за ПУ,  ангажовање  стручног лица 
(медицинска сестра-васпитач), набавку  техничке опреме за Дом здравља  
Донатор:  Министарство просвете, науке и технолошког развоја и Светска банка 
Вредност пројекта:  5.707.500,00 рсд 

Одобрен је наставак пројекта за додатних 15 месеци (од 1.јануара 2023. - 31.марта 2024.године и 
одобрена је исплата додатних средстава гранта у износу од 1.425.000,00 рсд.  
 
4. Назив пројекта:  Израда пројектно-техничке документације за реконструкцију водоводне мреже у селу 
Моклиште  у општини Бела Паланка 
Кратак опис пројекта : Израда пројектно-техничке документације која обухвата: геодетско снимање 
терена и приложити оверени КТП, израда идејног решења и прибављање локацијскиох услова, израда 
идејних пројеката и обезбеђивања одобрење за извођење радова 
Донатор:   Кабинет министра задуженог за координацију равномерног регионалног развоја 
 
5.  Назив пројекта:  Унапређење услова у Установи културе“ Ремезијана“ у Белој Паланци 
Кратак опис пројекта: Извођење радова на замени система за климатизацију и вентилацију.  
Донатор:  Кабинет министра задуженог за унапређење развоја недовољно развијених општина 
Вредност пројекта: 12.186.780,00 рсд 

 
6.  Назив пројекта:  Суфинансирање мера популационе политике и подршке у области породице и деце у 
2023.години у Белој Паланци 
Кратак опис пројекта: Пројекат подразумева изградњу дечјег игралишта у ПУ Драгица Лаловић, набавку 
дечијег ЕКГ апарата за Дом здравља Бела Паланка, организовање едукација  
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Донатор:  Министарство за бригу о породици и демографију  
Вредност пројекта: 7.877.018,80 рсд 

 
7.Назив пројекта:  Уклањање дивљих депонија у општини Бела Паланка 
Кратак опис пројекта :  Пројекат подразумева чишћење дивљих депонија 
Донатор: Министарство заштите животне средине 
Вредност пројекта: 3.528.000,00 РСД 
 
8. Назив пројекта:  Подршка као кључ социјалној инкузији особама са инвалидитетом  
Кратак опис пројекта :  Пројекат подразумева проширење услуге Лични пратилац детета (за 6 корисника), 
набавку техничке опреме и опреме за случај пандемија или других ванредних ситуација.  
Донатор:ЕУ ПРО Плус 
Вредност пројекта: 4.088.900,00 РСД 

 

РЕАЛИЗОВАНИ ПРОЈЕКТИ 
 
1.  Назив пројекта:  Михољски сусрети села 2023  (Дан проје у Црвеној Реци) 
  Кратак опис пројекта :  
Пројекат  подразумева организацију манифестације Дан проје у Црвеној Реци. 
Донатор:   Министарство за бригу о селу 
Вредност пројекта: 478.306,00 РСД са ПДВ-ом  
 

2.Назив пројекта: Реконструкција и доградња објекта за водоснабдевање „Врело“ у Белој Паланци. 
Кратак опис пројекта: Реконструкција на водозахвату и резервоарима Врело у систему водоснабдевања  
Беле Паланке  
Донатор:   ЕУ ПРО Плус 
Вредност пројекта: 289.554,43 USD 
 

3.Назив пројекта:  Изградња система за водоснабдевање МЗ Ново Село у општини Бела Паланка 
Кратак опис пројекта: Прикључење водоводне мреже МЗ Ново Село  на водоводну мрежу Беле Паланке.  
Донатор: Кабинет недовољно развијених подручја  
Вредност пројекта: 9.793.618,80 РСД 
 
4.Назив пројекта:  Израда средњорочног плана општине Бела Паланка – Еxchange 6 
Кратак опис пројекта :  Техничка подршка од стране експерата СКГО при изради средњорочног плана  
Донатор: СКГО 
Вредност пројекта : Техничка подршка 

 
5.Назив пројекта:  Суфинансирање пројекта „Реконструкција на водозахвату и резервоарима Врело у 
систему водоснабдевања Беле Паланке“. 
Донатор: Кабинет министра задуженог за координацију равномерног регионалног развоја 
Вредност пројекта: 9.974.930,60 РСД 

 
6.Назив пројекта:  Подршка ЛС за ширење добрих политика и пракси –Подршка родитељству 

Кратак опис пројекта :  Пројекат  се односи на  ширење добрих политика и пракси подршке родитељству 
у оквиру програма „Подстицајно родитељство кроз игру“. 
Донатор: СКГО 

  Вредност пројекта : Техничка подршка 
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РАД Е- УПРАВЕ 
 

Одељење за послове органа општине, 

општу управу и заједничке послове 

општинске управе општине Бела Паланка је 

израдило 434 решења, односно 434 

пензионера који живе на територији општине 

Бела Паланка остварило је правo на умањење 

рачуна за струју. Наиме, пензионери који 

имају уговор о снабдевању електричном 

енергијом на своје име, а чија пензија не 

прелази 21.766,26 динара, стекли су право, 

одлуком Владе, на додатно умањење рачуна у 

износу од 1.000 динара током грејне сезоне. 

Омогућено им је да се то право на умањење 

рачуна стиче по службеној дужности, кроз 

размену података између надлежних 

институција и снабдевача, а све у циљу да се 

нашим најстаријим суграђанима олакша 

процедура око сакупљања документације.  

        Матична служба Одељења током 

овог периода извршила је  4 накнадна уписа у 

књигу рођених, 13 у књигу венчаних и 68 

уписа у књигу умрлих. Грађанима је издато 

442 извода из књиге рођених, 113 извода из 

књиге венчаних, 148 извода из књиге умрлих 

и 223 потврда о држављанству.    

Извршено је 29. 875 овера фотокопија, 

фотографија и рукописа за потребе грађана и 

урађена 4 решења о промени података.  

У оквиру одељења у периоду од 1. јула 

до краја године донета су решења и уверења 

у области остваривања права на финансијску 

подршку породици са децом, родитељски 

додатак, дечји додатак и др. У поступку 

остваривања права на финансијску подршку 

породици са децом по захтеву странке 

донето је 46 решења; у поступку остваривања 

права на родитељски додатак мајке 43 

peшeњa; у поступку остваривагња права на 

породитељско одсуство и одсуство са рада 

ради неге детета - 17 решења; у поступку по 

захтеву за регресирање трошкова боравка у 

предшколским установама -9 решења; у 

поступку остваривања права на дечији 

додатак — 196 решења; у поступку 

остваривња права на посебну негу детета — 

7 решења. 

У истом периоду донета је и 89 решења 

за енергетски заштићеног купца и одобрен 

један захтев за коришћење налепнице  за 

паркинг за особе са инвалидитетом. 

На писарници је примљено, заведено 

и формирано 2018 предмета, који су 

распоређени и достављени надлежним 

одељењима. Обављани су и послови из 

надлежности бирачких спискова, а обрађено 

је укупно 487 захтева. Обављено је 65 уписа у 

бирачки списак услед стицања пунолетства, 

извршене 92 пријаве пребивалишта, 29 

промена личних података, 126 промена 

адреса пребивалишта. Извршено је 65 одјава 

са места пребивалишта и  110 брисања из 

бирачког списка услед смрти.  

У овом периоду орагнизовано је 26 

превоза грађана возилима општинске управе 

и 85 превоза спортских клубова, удружења и 

секција. 
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У ИЗРАДИ СТРАТЕГИЈА УРБАНОГ РАЗВОЈА ОПШТИНЕ БЕЛА ПАЛАНКА 

У периоду јул-октобар одржано је 

више радионица поводом израде Стратегије 

урбаног развоја града Пирота и општина Бела 

Паланака, Димитровград и Бабушница. Све 

радионице одржаване су у градској управи у 

Пироту. Документ је израђен уз подршку 

програма ЕУ ПРО, а реч је о регионалном 

концепту који ће бити заступљен у 

сагледавању потреба и изазова у развоју 

целокупне територије урбаног подручија. 

 Стратегија поставља приоритете 

одрживог територијалног развоја, доприноси 

максимизирању вредности финансирања и 

развијању веза унутар и изван окружења. 

Израда оваквог документа требало би да 

подстакне развој локалних капацитета у 

различитим областима у циљу равномернијег 

развоја целокупног урбаног подручја. На 

основу овог документа моћи ће да се 

конкурише код различитих фондова и 

аплицира за средства развој туристичке и 

образовне инфраструктуре, услуга и 

иновација у тој области. 

 

 

ОДЕЉЕЊЕ ЗА УРБАНИЗАМ 

Одељење за урбанизам, грађе-

винарство, имовинско - правне и стамбено - 

комуналне послове у току друге половине 

2023. године донело је више од 620 решења. 

Током овог периода озакоњено је 88 објеката; 

издате су 22 грађевинске дозволе и 7 

употребних дозвола. Издато је 9 локацијских 

услова и 10 информација о локацији. 

Током летњих месеци, а посебно за 

време трајања манифестација Дани банице и 

Преображењски дани издато је 487 решења о 

коришћењу јавне површине за потребу 

постављња тезги, витрина и летњих башти.    

 Од јуна до краја децембра комунални 

инспектор извшио је 8 комуналних 

инспекцијских надзора и 6 инспекцијских 

надзора животне средине. Обављена су и 22 

изласка на терен по позиву грађана и 

извршене 42 контроле заузећа јавих 

површина. Донето је 17 решења о 

раскопавању јавних површина. Инспекцијски 

надзор вршен је и за време манифестација 

Дани банице (контрола заузећа јавне 

површине у комерцијалном делу 

манифестација, координација и контрола 

затварања саобраћаја у време 

манифестација).  Одељење је учествовало у 

израда пројектне документације за пројекат 

Реконструкција водоводне мреже у селу 

Моклиште у општини Бела Паланка, као и у 

рад на доношењу трећих измена и допуна 

Просторног плана општине Бела Паланка. 
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УСПЕШНО СЕ СПРОВОДИ ПРОЈЕКАТ „РАЗИГРАНО РОДИТЕЉСТВО“

Пројекат „Разиграно родитељство“ 

односно Подршка локалним самоуправама за 

ширење добрих политика и пракси подршке 

родитељству Општина Бела Паланка рализује 

преко СКГО-а  уз подршку Владе Републике 

Србије и УНИЦЕФ-а. Општина овај пројекат 

реализује у сарадњи са предшколском 

установом „Драгица Лаловић“, Домом 

здравља и Центром за социјални рад и 

Удружењем „Те деум“. Суштина пројекта јесте 

повезивање сектора здравства, образовања и 

социјалне заштите на нивоу локалне 

заједнице у циљу јачања институционалних и 

професионалних капацитета за пружање   

услуга намењених родитељима у периоду 

раног развоја детета.  

 
Кроз овај пројекат током друге 

половине 2023. године реализовано је 

неколико активности.  Средином јуна 

одржана је манифестција „Разиграно 

дружење“ која је намењена деци и 

родитељима, а које је одржана у Спортском 

центру „Бањица“.  

Крајем септембра у оквиру 

обележавања Недеље дојења, а као део овог 

пројеката организована је активност „Беби 

пузијада“. Активност је окупила 40 беба и 

њихове родитеље, а у публици су била деца 

из предшколске установе са родитељима и 

васпитачима као и ученици првог и другог 

разреда основне школе са учитељицама 

(укупно преко 200 учесника). 

Тако смо у Дому здравља при 

патронажној служби као нову меру подршке 

родитељима покренули Школу родитељства – 

која ће се бавити темама Развојног 

саветовања, а за потребе те услуге 

прибављена је и адекватна опрема. Донација 

садржи дидактичка средстава и лап топ за 

опремање Школе родитељства.  Да би се на 

адекватан начин пружила помоћ породицама, 

на нивоу општине формиран је 

мултисекторски Тим за подршку 

подстицајном родитљству, чији су чланови 

прошли едукације у претходном периоду за 

практичан рад са децом и родитељима.  
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ИНКЛУЗИВНО ПРЕДШКОЛСКО  ВАСПИТАЊЕ И ОБРАЗОВАЊЕ

У оквиру реализације пројекта 

„Инклузивно предшколско васпитање и 

образовање“ у октобру су организоване посете 

породицама са малом децом узраста до 7 

година у селима Доња Коритница, Клисура и 

Црвена Река. Породице је обишао Тим 

састављен од представника локалне 

самоуправе, Центра за социјални рад и месних 

заједница. Тим је посетио укупно 9 породица. 

Све породице припадају категорији друштвено 

осетљивих јер потичу из руралних средина. 

Већина породица јесу корисници новчане  

социјалне  помоћи.  

Током ових обилазака, сарадња са 

представницима сеоских месних заједница 

била је од  великог значаја,  јер су објаснили 

услове у којима живе ове породице, тако да су 

надлежни могли боље да сагледају њихове 

потребе и проблеме. Свим породицама је 

пружена саветодавна подршка, а некима је 

понуђена и социјална помоћ. Сва деца су 

добила поклоне у виду школског прибора. 

Кроз исти пројекат у удружењу „Те 

Деум“ одржане су две радионице у оквиру 

Програма за родитеље. Циљ радионица био је 

оснаживање родитеља и пружање подршке у 

стварању подстицајног породичног окружења, 

унапређење неге и здравље деце, развијање 

вештине позитивног родитељства кроз који 

ону стичу способност да подрже развој, 

васпитање и образовање деце, што је, 

уосталом и општи циљ самог Програма за 

родитеље.  

Радионици је присуствовало седморо 

деце (3 дечака и 4 девојчице, узраста 5 и 6 

година) из осетљивих друштвених група и 3 

мајке. Са децом смо кроз игру, разговор и 

цртање дискутовали о различитим темама као 

што су толеранција, различитости међу децом, 

уважавање различитости. Са мајкама се 

говорило о томе како ће се деца најлакше 

научити правим вредностима и квалитетима, 

како ће научити да се према другима опходе 

са пажњом и поштовањем. Такође, акценат је 

био и на схватању важности  улоге родитеља 

као првих позитивних узора са којима деца 

долазе у контакт и важности да они својим 

понашањем, интересовањем за друге људе, 

њихове проблеме, покажу деци како се треба 

понашати и опходити према људима. 

Пројекат спроводи општина Бела 

Паланка од 2020. године и део је великог 

програма „Инклузивно предшколско 

образовање и васпитање“ које спроводи 

Министарство просвете средствима Светске 

банке. 



 

БЕЛА инфо ОПШТИНА, ДЕЦА И МЛАДИ Број 8 

 

 
39 

 

ДОДЕЉЕНЕ НАГРАДЕ НАЈБОЉИМ УЧЕНИЦИМА И СТУДЕНТИМА ИЗ БЕЛЕ 

ПАЛАНКА И ЊИХОВИМ МЕНТОРИМА 

 
У дворишту цркве Вазнесења 

Господњег у Белој Паланци одржана је 

свечана додела стипендија најбољим 

ученицима и студентима, који су се за ову 

награду пријавили путем конкурса. Награде су 

уручили председник Општине Бела Паланка 

Горан Миљковић и председник СО Бела 

Паланка Александар Пејчић.  

Награде су уручене студентима 

основних и дипломских академских студија, 

високих школа и факултета од друге до 

последње године студија са просеком оцена 

изнад 8,5, ученицима 4. разреда средње 

школе и ученицима 8. разреда основних 

школа са местом пребивалишта на територији 

општине Бела Паланка са просечном оценом 

5.00, као и ученицима основне и средње 

школе, који су освојили једно од прва три 

места на републичким такмичењима. Награде 

обухватају новчану награду и књигу.  

У свом уводном обраћању председник 

општине Горан Миљковић је истакао да се 

локална сампуправа труди да помогне 

младим људима у њиховом образовању, као 

и да их мотивише да постижу добре резултате 

током свог школовања јер Бела Паланка 

препознаје њихов труд и уме то да награди.  

Студенти и ученици који су награђени 

истакли су захвалност јер је општина Бела 

Паланка препознала њихов труд и рад и исти 

наградила. Поручили су да није лако бити 

добар студент или ученик, али уз добру 

организацију и дисциплину, али и вољу, могу 

се остварити и овакви резултати.  

Конкурс је био отворен до 26. јуна и на 

основу пристиглих пријава одобрено је 

укупно 75 пријава. Од чега је 10 ученика са 

Вуковом дипломом, 6 ученика 4. разреда 

средње школе са просечном оценом 5,00 и 31 

студент са просечном оценом изнад 8,5.  

Ученицима генерације основних и 

средњих школа као и студентима са 

просечном оценом 10 награде су уручене на 

свечаној академији поводом обележавања 

дана општине Бела Паланка. 

 



 

БЕЛА инфо ОПШТИНА, ДЕЦА И МЛАДИ Број 8 

 

 
40 

 

У ЕТНО КУЋИ „КРСТИЋ“ У КЛИСУРИ ОРГАНИЗОВАНО ДРУЖЕЊЕ ДЕЦЕ СА 

ПРЕДСЕДНИКОМ ОПШТИНЕ У ОКВИРУ ОБЕЛЕЖАВАЊА ДЕЧЈЕ НЕДЕЉЕ 

У оквиру обележавања Дечје недеље 

председник општине Бела Паланка Горан 

Миљковић организовао је за ученике 

основних школа и децу која похађају 

Предшколску установу „Драгица Лаловић“ 

обилазак eтно куће „Крстић“ у селу Клисура. 

Тамо је децу и представнике локалне 

самоуправе и образовних институција у Белој 

Паланци дочекао домаћин Драган Крстић. Он 

их је све упознао са својим домаћинством, 

разговарао са њима о томе колико је кућа 

стара и објаснио да се у њој могу видети 

предмети различите намене који датирају из 

прошлости.  

 Деца су се дружила у овом 

домаћинству, представници одељења 

предали су поклоне председнику општине и 

са њим разговарали о томе шта је још 

потребно изградити или набавити у њиховим 

образовним установама.  

Председник Миљковић каже да је 

идеја била да се организује овакав обилазак 

где ће деца научити нешто ново о свом месту 

и да је за њега ово најлепша радна обавеза 

јер је увек лепо дружити се са децом. У  оба 

објекта предшколске установе у Белој 

Паланци, али и у дворишту вртића у Црвеној 

Реци изградићемо нове дечје мобилијаре. 

Послали смо захтев Министарству државне 

управе и локалне самоуправе како би 

ангажовали додатан број васпитача и 

медицинских сестара“, рекао је Миљковић. 

Бела Паланка је једна од ретких 

општина у којој је сва образовна 

инфраструктура реконструисана, али увек има 

нечег што бисмо ми могли да учинимо да 

услови за учење и одрастање буду још бољи’’, 

каже Миљковић. Он додаје да је конкурисано 

пројектом изградње ограде у ОШ „Љупче 

Шпанац“, а да ће у средњој школи бити 

замењени подови и комплетна електро-

инсталација. На крају обиласка, председник 

општине Горан Миљковић поделио је деци 

поклоне. Пре одласка у Клисуру, предшколци 

ПУ „Драгица Лаловић’’ посетили су општину, 

где их је угостио председник Миљковић. 

Малишани су за ову прилику 

припремили рецитације, али су имали и 

мноштво питања о раду локалне самоуправе. 

Општина Бела Паланка вредно ради на 

обезбеђивању најбољих услова за учење и 

одрастање, а на деци је само да буду добри, 

послушни и да постижу добре резултате у 

школовању. 
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ПРЕДСЕДНИК ГОРАН МИЉКОВИЋ ОБИШАО СРЕДЊУ ШКОЛУ У БЕЛОЈ ПАЛАНЦИ И 

НАЈАВИО НОВА УЛАГАЊА 

Међународни дан толеранције 

обележен је у Средњој школи „Никета 

Ремизијански“ у Белој Паланци. За ученике 4. 

разреда ове школе организовано је 

интерактивно предавање „Заједно против 

насиља“ које су одржали запослени у школи и 

Центру за социјални рад „Бранко 

Миловановић Цига“.  

 Циљ овог предавања је да се ученици 

подсете на нивое насиља, као и да им се 

скрене пажња на то која је улога свих 

институција које постоје и које заједно раде на 

сузбијању вршњачког насиља, каже Марија 

Голубовић, професорка социологије у Средњој 

школи. Председник Привременог органа 

општине Бела Паланка Горан Миљковић 

обишао је средњу школу у друштву својих 

сарадника, а сви заједно учествовали су на 

радионици. Миљковић је истакао одличну 

сарадњу и разумевање средње школе, 

локалне самоуправе и центра за социјални рад 

и додао да овакве и сличне радионице које се 

одржавају дају позитивне резултате и насиља 

у нашим школама готово и да нема. „За то су 

свакако заслужни и добри породични односи“, 

истиче Миљковић. Он је најавио и нова 

улагања у средњу школу.  

„Иако је школа готово потпуно 

реконструисана и обновљена увек има 

простора за нова улагања како би услови за 

учење, школске и ваншколске активности били 

најбољи могући“ каже Миљковић. Једна смо 

од ретких општина која је успела да 

реконструише скоро сву образовну 

инфраструктуру, а оно што је остало да се 

уради у овој школи је замена старих подова, 

електроинсталације и расвете, каже Миљко-

вић и додаје да ће ти радови највероватније 

бити заршени наредне године. „Тренутно 

припремамо два пројекта за конкурисање код 

Министарства просвете на конкурсу, а имамо и 

један заједнички пројекат на нивоу округа.  

Стипендије од 5.000 динара месечно која се 

даје ученицима средње школе, као и отварање 

нових смерова у школи већ дају резултате, а 

оно на чему треба још радити јесте кампања и 

промоција наше школе у суседним 

општинама“,  додаје Миљковић.   
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ПРЕДСЕДНИК ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА ОПШТИНЕ БЕЛА ПАЛАНКА ГОРАН 

МИЉКОВИЋ ОБИШАО ПРВАКЕ И УРУЧИО ИМ ВРЕДНЕ ПОКЛОНЕ 

 

Осамдесет шест ђака првака са 

територије општине Бела Паланка добило је 

вредне поклоне од локалне самоуправе. 

Прваке је по одељењима, како у Црвеној Реци 

тако и у Белој Паланци обишао председник 

привременог органа општине Бела Паланка 

Горан Миљковић са својим сарадницима и 

директорима школа и сваком од њих лично 

уручио поклоне.  

Ђаци су на поклон добили ранац са 

школским прибором и новац у износу од 

5.000 динара. Председник Миљковић 

нагласио је да посебно радује чињеница да је 

ове године у први разред уписано 4 одељења 

што говори да је програм популационе 

политике, како општине Бела Паланка тако и 

државе, почео да даје резултате. Отварањем 

нових фабрика и нових радних места млади 

људи остају у Белој Паланци што се види и по 

броју деце. Миљковић је истакао да локална 

самоуправа спроводи велики пројекат који 

подразумева куповину комплетног школског 

прибора, изградњу дечијег мобилијара у 

Црвеној Реци као и куповину ЕКГ апарата за 

потребе Дома здравља.  

„Неколико година уназад за то што 

радимо имамо велику подршку Министарства 

у оквиру популационе политике и спремили 

смо још пројеката за 2024. годину. До 15. 

децембра се завршава конкурс Министарства 

просвете, а како смо завршили нове 

предмере и пројекте конкурисаћемо са 

изградњом ограде у основној школи“ рекао је 

Миљковић.  

„У средњој школи конкурисаћемо за 

замену комплетних подова, електро-

инсталације и расвете и надам се успешној 

2024. години како би пре свега деци пружили 

што боље услове за образовање и 

васпитање,“ додаје он. Бела Паланка једна је 

од ретких општина која је у последњих 5 

година успела да реконструише комплетну 

образовну инфраструктуру, што није пошло за 

руком ни многим већим градовима. За то 

имамо и потврду председника државе 

Александра Вучића на шта смо посебно 

поносни, нагласио је Миљковић. 
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БЕЛОПАЛАНАЧКИ СРЕДЊОШКОЛЦИ ПРВИ У СРБИЈИ ДОБИЛИ ЈЕДНОКРАТНУ 

НОВЧАНУ ПОМОЋ ДРЖАВЕ 

 

Белопаланачки средњошколци једни су 

од првих који су добили помоћ државе у 

износу од 10 000 динара. На четвртој седници 

Привременог органа општине Бела Паланка 

усвојена је одлука о додели једнократне 

новчане помоћи ученицима средње школе на 

територији општине Бела Паланка. Оваква 

одлука донета је након што је Влада 

Републике Србије 29. новембра донела 

Закључак о исплати ове помоћи средњо-

школцима у целој Србији.  Захваљујући 

ефикасном поступању школске админи-

страције и реакције локалне самоуправе 

ученицима Средње школе „Никета Реме-

зијански“ исплаћена је ова стипендија  

почетком децембра месеца. Бела Паланка је 

једна од осам општина које су прве уплатиле 

новац у износу од по 10.000 динара. 

 

У БЕЛОЈ ПАЛАНЦИ ОБЕЛЕЖЕН ДАН ВОЛОНТЕРА 

Општина Бела Паланка обележила је 

Међународни дан волонтера, који се у целом 

свету обележава 5. децембра Средњошколци 

и студенти из Беле Паланке овај дан 

обележили су посетом локалним 

предузећима и установама где су са 

запосленима провели један радни дан. 

Љубица Пауновић, Ирина Видановић, Сара 

Ранђеловић, Јана Ђорђевић, Анастасија 

Николић, Ана Стојковић, Теодора Цолић, 

Матија Грујић и Ана Пешић волонтерским 

радом показали су своју хуманост. Они су 

боравили у Народној библиотеци “Вук 

Караџић”, Установи културе “Ремезијана”, 

Центру за социјални рад и Средњој школи 

“Никета Ремезијански”, а неки од њих 

боравили су и на терену са геронто-службом 

„Помоћ у кући”. Идеја је била да се 

промовише волонтерски рад, а млади 

подстакну да понуде своје волонтерске улуге 

тамо где је потребно.  

Ирена Рангелов из Народне 

библиотеке „Вук Караџић”, која је такође 

угостила волонтере, истакла је да је важно да 

млади у свом систему вредности поставе 

волонтеризам на висику позицију и науче да 

дају себе другима јер ће их то оплеменити и 

учинити корисним члановима друштва. 

Волонтери су током овог дана боравили и у 

Центру за социјални рад где су се заједно са 

менторима упознали са опсегом посла и 

начином рада ове установе. Марија 

Голубовић професорка социологије и 

запослена у Центру истакла је да је за младе 

који студирају социологију од користи да се 

на овај начин упознају са својом будућом 

професијом и препознају која ће им знања 

бити од користи у практичном раду. 
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НОВОГОДИШЊИ ПАКЕТИЋИ ЗА СВУ ДЕЦУ КОЈА ПОХАЂАЈУ ПРЕДШКОЛСКУ 

УСТАНОВУ У БЕЛОЈ ПАЛАНЦИ И ЦРВЕНОЈ РЕЦИ 

Председник Привременог органа 

управљања општине Бела Паланка Горан 

Миљковић уручио је новогодишње пакетиће 

деци која похађају Предшколску установу 

„Драгица Лаловић’’, како у Белој Паланци, 

тако и у истуреним одељењима у Долцу и 

Црвеној Реци. Пакетићи су подељени и 

малишанима који похађају припремно 

предшколски програм у Основне школе 

„Љупче Шпанац’’ у Белој Паланци. 

„Новогодишње пакетиће добила су сва 

деца која похађају предшколску установу, а 

осмеси на њиховим лицима највећа су 

награда коју можемо добити“, рекао је Горан 

Миљковић. Он је истакао да је локална 

самоуправа у претходном периоду пуно тога 

урадила на уређењу комплетне образовне 

инфраструктуре и да су објекти предшколске 

установе једни од најбољих предшколских 

установа у Србији. Данас малишани који 

похађају ову установу имају одличне услове 

за учење, а васпитачи за рад. „И даље ћемо 

наставити улагања не само у објекте 

предшколске установе већ и у осталу 

образовну установу. Прво што нас очекује 

када су ове установе у питању, јесте 

постављање дечјег мобилијара у вртићу у 

Црвеној Реци али и реконструкција 

мобилијара у вртићима у Белој Паланци“, 

каже Миљковић. Он је пожелео свим 

Белопаланчанима срећну Нову годину и 

позвао је све грађане да и даље активно 

учествују у плановима за бољу и лепшу Белу 

Паланку. 
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СРЕДЊА ШКОЛА “НИКЕТА РЕМЕЗИЈАНСКИ” ОБЕЛЕЖИЛА ДАН ШКОЛЕ 

 

Средња  школа „Никета Ремезијански“ 

обележила је свој дан - 27.октоар. Ове године, 

годишњица је обележена низом активности у 

самој школи: турниром у стоном тенису за 

ученике, професоре и родитеље, 

хуманитарном активношћу у виду ликовне 

изложбе, одбојкашким мечом са основцима и 

културно - уметничким програмом одржаним 

у холу школе. У програму су учествовали 

ученици од прве до четврте године свих 

смерова почевши од гимназијалаца, преко 

смера за информационе технологије, па до 

кувара и кројача.  

Овај значајан дан обележен је 

пригодним програмом у холу школе.  

Присутне наставнике, родитеље, ученике, 

госте и представнике локалне самоуправе 

општине Бела Паланка, заменика предсе-

дника општине Мирослава Маринковића, 

председника СО Бела Паланка Александра 

Пејчића и већнице Марију Бошковић и Марију 

Анђелковић поздравила је директорка 

средње школе Радица Јоцић. Пре званичног 

програма директорка Јоцић је уручила 

радницима школе јубиларне награде за 20 

година рада. За ову прилику у холу школе је 

постављена изложба ликовних радова 

ученика коју је припремила професорка 

ликовног васпитања Јована Јоцић, а 

професорка српског језика и књижевности 

Жаклина Ивковић је заједно са ученицима 

свих разреда и свих образовних профила 

школе припремила представу под називом 

„Моћ“ која је на крају награђена великим 

аплаузом. Током година, број ученика ове 

школе се мењао, као и назив школе, али је 

она увек важила за једну од најбољих 

средњошколских установа у Србији.  

Директорка је у свом обраћању 

истакла добре резулатате у раду, поменула 

опремање кабинета за хемију, биологију, још 

једног кабинета за информатику што је све  

реализовано средствима Министарства 

просвете. Похвалила је сарадњу са локалном 

самоуправом, расписивање Конкурса за 

ученике свих разреда као једну од мера којом 

локална самоуправа покушава да стимулише 

децу како би уписала средњу школу овде. 

Председник Горан Миљковић упутио је 

школи честитку у којој је истакао да сви 

Белопаланчани треба да буду поносни на ову 

институцију, која је изнедрила генерације и 

генерације школованих људи који промовишу 

наше место широм света. 
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ШКОЛСКИ ТУРНИР У СТОНОМ ТЕНИСУ НА ЈЕДНОМ МЕСТУ ОКУПИО 

УЧЕНИКЕ, РОДИТЕЉЕ, ПРОФЕСОРЕ И РАДНИКЕ ШКОЛЕ 

У недељи када Средња школа "Никета 

Ремезијански" из Беле Паланке обележава 82 

године од оснивања одржан је Школски 

турнир у стоном тенису за ученике, родитеље, 

професоре и раднике школе. Тридесет шест 

учесника је током три дана турнира одиграло 

укупно 36 мечева. Победник Школског 

турнира у стоном тенису за 2023. годину је 

Лука Николић, ученик 2. разреда смера 

Електротехничар информационих техно-

логија, друго место освојио је Вељко Манић, 

ученик 3. разреда смер Гимназија - општи тип, 

док је треће место освојио професор физичког 

и здравственог васпитања Синиша Ранчић. 

Прва три места награђена су од стране школе 

оригиналним медаљама и дипломама, док су 

сви учесници добили захвалнице за учешће 

на турниру. Завршницу турнира обогатили су 

својим програмом представници Ђачког 

парламента, који су иначе и једни од 

иницијатора одржавања једног оваквог 

турнира. 

 
УЧЕНИЦИ СМЕРА КУВАР УСПЕШНИ У ГАСТРОНОМСКИМ ТАКМИЧЕЊИМА 

 
Ученици смера Кувар Средње школе 

„Никета Ремезијански“ на својим часовима, 

осим што уче основе кувања и припрему 

различитих деликатеса, посебну пажњу 

посвећују традиционалној кухињи и 

припреми локалних специјалитета. Вештине 

које су стекли у школи имали су прилику да 

покажу и на гастрономским манифестацијама 

„Дан проје“ и „Изађи ми на теглу“ и то веома 

успешно. Екипа сачињена од ученика ове 

школе освојила је треће место у припремању 

проје на манифестацији „Михољски сусрети 

села – Дан проје“ одржаној у црвеној реци. 

Ови будући кувари, учествовали су и на 

манифестацији „Изађи ми на теглу“, а ајвар 

који су припремили награђен је бронзаном 

медаљом на такмичењу у Белој Паланци. 

Учестовали су и у финалу манифестације које 

је одржано у Београду. Поред такмичења, 

ученици  овог смера редовно учествују у свим 

локалним манифестацијама и активностима 

кроз које се промовише домаћа кухиња и 

храна из овог краја.  
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ТРАДИЦИОНАЛНИ МАСКЕМБАЛ ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ ДРАГИЦА ЛАЛОВИЋ 

Предшколска установа „Драгица Лало-

вић“ и ове године одржала је традиционални 

маскембал поводом 5. јуна – Дана заштите 

животне средине. За овај дан, као и сваке 

године, деца, васпитачи и родитељи вредно 

су се припремали и израђивали маске од 

рециклираног материјала, како би показали 

да све ствари могу добити нову употребну 

вредност. У хали СЦ „Бањица“ малишани су у 

својим костимима извели неколико 

кореографија са тематиком очувања природе, 

заједно са својим родитељима који су такође 

били под маскама. Уз игру и плес наши 

најмлађи суграђани послали су поруку да је 

планета наш дом, да немамо други дом осим 

ње и да сви морамо водити рачуна о њој, али 

и да ово није једини дан када се тога треба 

сетити, већ на смањењу загађења треба 

радити стално. 

 

РАЗИГРАНО РОДИТЕЉСТВО ОКУПИЛО ДЕЦУ И РОДИТЕЉЕ 

У хали СЦ “Бањица” у одржана је 

прослава пројекта „Разиграно родитељство” 

која је окупила много деце и родитеља. Ова 

манифестација одржана је у оквиру пројекта 

који спроводи општина Бела Паланка у 

сардњи са Сталном конференцијом градова и 

општина, а уз подршку Владе Републике 

Србије и УНИЦЕФ-а. Догађај је био посвећен 

промоцији породичних вредности и 

заједништва кроз игру и забаву. Предшколска 

установа била је један од кључних 

организатора догађаја, уз подршку бројних 

партнера као што су Дом здравља, Центар за 

социјални рад „Бранко Миловановић - Цига", 

Установа за спорт „Спортски центар Бањица", 

Установа културе "Ремезијана" и други. Деца 

су имала прилику да се опробају у различитим 

спортским активностима. Малишани су 

показали своје вештине и сналажљивост у 

спортским играма заједно са својим 

родитељима.  СЦ „Бањица” био је домаћин и 

штандова Дома здравља, Центра за социјални 

рад и Удружења „Те деум“, где су стручњаци 

пружали саветодавну подршку и одговарали 

на питања родитеља. Посебан тренутак 

вечери био је јавна демонстрација неге 

новорођенчета у Школи родитељства, која је 

привукла пажњу родитеља. Након успешно 

одржане манифестације организована је 

посебна дечија журка на којој су малишани 

могли да се забаве и послуже се слаткишима. 

Заједничка игра је донела радост како деци, 

тако и родитељима, подстичући њихову 

међусобну блискост.  
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БРОЈНЕ АКТИВНОСТИ У ПРЕДШКОЛСКОЈ УСТАНОВИ „ДРАГИЦА ЛАЛОВИЋ“ 

 

 07. јун - Oрганизована је једнодневна екскурзија 

за децу на релацији Крушевац, Шаренград и 

Врњачка бања.  

 Од 16. до 22. септембра деца и васпитачи узели 

су учешће у две активности током обележавања 

Европске недеље мобилности. 

 22. септембра деца групе пред полазак у школу 

узела су учешће у Кросу РТС-а. 

 Од 2. до 8. октобра обележена Дечја недељу под 

слоганом ,,Велико срце деце Србије“ промовисањем програма „Године узлета“, дружење са 

председником општине и обилазак етно куће Крстић у селу Клисура. 

 20. новембар пригодним активностима обележен је Међународни дан детета  

 22. новембра отворен је Клуб за родитеље у оквиру пројекта ,,Разиграно родитељство“.  

 23. новембра у Установи културе ,,Ремезијана“ одржана интерактивна представа о 

саобраћају ,,Пажљивко“ за децу група пред полазак у школу. 

 25. новембра 2023. године ПУ ,,Драгица Лаловић“ прикључила се хуманитарној акцији ,,Мале 

игре, велико срце“, која је одржана у хали Установе за спорт ,,Спортски центар – Бањица“. 

Васпитачи су  продавали продукте тимског рада деце, родитеља и васпитача.  

НОВОГОДИШЊЕ ПРЕДСТАВЕ ЗА МАМЕ И ТАТЕ 

 

Сваке године пред новогодишње 

празнике деца која похађају ПУ „Драгица 

Лаловић“ са својим васпитачима припремају 

новогодишње приредбе, на којима, показују 

шта су научили и како они прослављају овај 

празник. Ове године новогодишње приредбе 

предшколске установе одржане су у Установи 

културе „Ремезијана“. Најпре су се 

представили малишани из објекта „Дечија 

радост“ представом „Улица доброг срца“ кроз 

коју су све групе приказале свој таленат за 

игру и песму. Дан касније на истој сцени 

наступили у и малишани из објекта 

„Изворчић“ чија је приредба носила назив 

„Новогодишња еуфорија“ и у којој су кроз 

замишљену тв емисију приказане плесне 

тачке и рецитације свих узрсних група. Шлаг 

на торти обе вечери била је појава Деда 

Мраза који је деци поделио пакетиће. Сала 

установе културе, као што је то увек случај, 

била је пуна до последњег места, а васпитачи 

су и ове године су оправдали сва очекивања и 

приредили свој деци, али и мамама, татама, 

бакама и декама, једно вече за памћење и на 

најлепши начин честитали предстојећи 

празник.
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ПРЕДАВАЊЕ О РЕЦИКЛАЖИ ЗА УЧЕНИКЕ ОСНОВНЕ ШКОЛЕ 

У оквиру обележавања 5. јуна Дана 

заштите животне средине у ОШ "Љупче 

Шпанац" одржано је предавање на тему 

рециклирање отпада. Ученицима 7. разреда 

представљен је пројекат „Одвајамо" који се 

реализује у општини Бела Паланка као и 

начини рециклаже и процес који обухвата: 

сакупљање, издвајање и прераду отпада за 

добробит и очување животне средине. 

Предавање је одржала др Мартина Петковић 

са факултета за заштиту на раду. Марија 

Анђелковић, већница општине Бела Паланка 

каже да са оваквим активностима треба 

кренути од раног узраста како би деца на 

време научила како да заштите животну 

средину и да квалитет воде и ваздуха у нашем 

окружењу остане добар на добробит свих. У 

оквиру обележавања Зелене недеље која се 

ове године одржава од 3. до 11. јуна, ученици 

7. разреда обишли су Регионалну депонију у 

Пироту и том приликом од стране запослених 

упознати су са начином одвајања и 

рециклирања отпада. Рециклажом се штеде 

сировински ресурси и енергија, штити се 

животна средина и обезбеђује поновно 

коришћење отпадних материјала. 

 

ЗАЈЕДНО ПРОТИВ ВРШЊАЧКОГ НАСИЉА 

У ОШ „Љупче Шпанац“ у Белој Паланци 

одржано је предавање за децу и родитеље на 

тему насиља. У оквиру предавања 

представљена је и платформа „Чувам те“ на 

којој се поред информација о врстама насиља 

оно може и пријавити и то анонимно. Најпре 

су деца извела игроказ „Ја не желим да будем 

насилник, а ти?". Један од циљева овог 

предавања био је да се деца и родитељи 

информишу коме и где да се јаве уколико 

дође до насиља, као и да им се пружи 

подршка сазнањем да нису сами у томе. О 

теми насља говорила је психолог школе 

Драгана Јеврић која каже да је циљ овог 

предавања да родитељима укаже на то да 

није баук потражити помоћ психолога или 

другог стручног лица и да то никако не значи 

да је он лош родитељ већ да преузима 

одговорност за своје дете и његове поступке. 

Ни родитељи ни деца нису сами и циљ свих 

нас је да сарађујемо за добробит све деце и 

целокупне друштвене заједнице. Бела 

Паланка и њене школе су до сада биле 

сигурно окружење за децу, а родитељи нису 

имали разлога за бригу. Да би тако и остало 

убудуће потребна је сарадња свих 

релевантних институција и свих нас, а овакве 

радионице и предавања су од великог 

значаја. 
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ДЕЧИЈА НЕДЕЉА У ЗНАКУ СОЛИДАРНОСТИ, ТОЛЕРАНЦИЈЕ И ЗДРАВЉА 

Дечија недеља одржана је под 

слоганом „Велико срце деце Србије“, а 

обележен је бројним активностима Основне 

школе „Љупче Шпанац“. Најпре је  одржан 

округли сто на тему „Међугенерацијска и 

вршњачка солидарност“ за ученике од 5. до 8. 

разреда. Овај скуп је имао за циљ да 

подстакне размишљање и дискусију међу 

ученицима о важности солидарности између 

различитих генерација и међу њиховим 

вршњацима. Предавању су присуствовали и 

професори који су заједно са ученицима 

учествовали у разговору, а показало се да 

оваква интеракција између ученика и 

професора доприноси бољем разумевању и 

примени вредности солидарности у школској 

заједници и може послужити као пример 

сарадње између различитих генерација у 

промоцији позитивних друштвених 

вредности.  

Касније у  току недеље Ученици су 

посетили Удружење пензионера“ Курило" 

како би провели време са најстаријим 

суграђанима. Ова посебна интеракција 

донела је радост и задовољство и млађим и 

старијим грађанима. Ученици су са љубављу и 

пажњом израђивали различите предмете, 

играчке и украсе, које су потом поклањали 

пензионерима. Ова активност није само 

створила лепе успомене и радост међу 

децом, већ и оживела дух заједништва и 

међугенерацијске сарадње.  

У оквиру обележавања Дечије 

неделље у вишенаменској сали одржана је 

приредба „Покажи шта знаш" у којој су 

учествовали ученици свих разреда. 

Током ове недеље одржана је и 

радионица веза за ученике петог и седмог 

разреда. Радионицу је држао наставник 

ликовне културе Слободан Митровић. Циљ 

ово радионице био је овладавање основним 

техникама веза, као и сложенијим вештинама 

за ученике који су показали интересовање за 

ову врсту заната. Радионица веза такође има 

за циљ очување традиционалних вештина 

веза које су део локалне културе или наслеђа.  

Поселедњег дана обележавања Дечије 

недеље одржана је и активност „Игре без 

граница“. Активност је одржана у СЦ 

"Бањица" а у њој су учествовали ученици од 1. 

до 4. разреда. Деца су се такмичила у бројним 

играма које су за њих припремили радници 

спортског центра, а највећа подршка били су 

им другови из одељења и њихове учитељице.  



 

БЕЛА инфо ОБРАЗОВАЊЕ Број 8 

 

 
51 

 

НОВОГОДИШЊИ БАЗАР РАЗВИЈА ПРЕДУЗЕТНИЧКИ ДУХ КОД ДЕЦЕ 

 

У ОШ „Љупче Шпанац" одржан је 

новогодишњи базар. На новогодишњем 

базару били су изложени производи ученика 

од 1. до 8. разреда које су израдили заједно 

са својим учитељицама, наставницима и 

родитељима.  

Базар је био осмишљен тако да се 

испред сваке учионице налази по један штанд 

на коме су деца продавала производе. Новац 

прикупљен од производа свако одељење ће 

искористити за уређење својих учионица. 

Деца, бар они најмлађи, нису још увек донели 

одлуку како ће новац потрошити ће им, како 

кажу, доста значити за уређење учионице.  

Директорка ОШ 

„Љупче Шпанац" Данијела 

Ћирић нада се да ће ова 

лепа активност постати 

традиција и похвалила је 

све учеснике базара, 

ученике, наставнике и 

учитеље али и родитеље 

који су помагали деци. 

Директорка Ћирић се 

осврнула на 2023. годину 

која је, како каже, била 

продуктивна и добра и у 

којој су ученици школе постизали добре 

резултате и у наставним и у ваннаставним 

активностима.  

Хол и ходници основне школе били су 

препуни деце, родитеља и суграђана који су 

на базар дошли и купили за себе украсе, 

венчиће, јелкице или неку другу ситницу која 

ће и њима, али и деци која су украсе 

израђивала улепшати новогодишње 

празнике. Ученицима остаје да добро 

размисле на који ће начин потрошити зарађен 

новац и како ће опремити простор у коме 

проводе своје, можда и најлепше дане у 

животу. 
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У БЕЛОЈ ПАЛАНЦИ УСПЕШНО СЕ СПРОВОДИ РЕЦИКЛАЖА 

 

Јавно комунално предузеће „Комнис“ 

током летњих и јесењих месеци бринуло је о 

чистоћи и изгледу нашег места. Радници 

градског зеленила у јуну месецу извршили су 

садњу сезонског цвећа у парку поред Цркве, у 

парку поред споменика Миљоказ, као и у 

улицама Српских владара, Карађорђева и 

Крсте Тошића, чиме су оплемењене зелене 

површине. Радници градског зеленила су у 

више наврата вршили кошење прилазних 

путева у градском насељу Бела Паланка. 

Вршено је и уређење парка Врело за 

припрему организације Дани Банице што је 

подразумевало поправку канти за смеће, 

фарбање и поправку клупа за седење, 

кошење травнатих површина, сечење трулих 

грана и орезивање дрвореда као и 

монтирање и поправку јавне расвете на 

комплексу „Врело“. У овом периоду вршено је 

и уклањање сувих стабала из улице 

Партизански пут и сувих грана из улице 

Карађорђева. Такође је вршено и сечење 

бреза које угрожавају безбедност пролазника 

у улици Паризански пут, као и једног стабла у 

улици Српских владара. Реконструисана је и 

градска чесма „Бањица“ којој је замењен кров 

и офарбани су сви дрвени, метални и 

бетонски делови, а постављена је и улична 

расвета на самом крову чесме. 

У истом периоду урађено је доста и на 

пољу јавне чистоће. У јуну је Општинска 

управа Бела Паланка добила два камиона 

марке „Ивеко“ мањих габарита који су касније 

уступљени на коришћење ЈКП „Комнис“. 

Такође, промењен је начин прикупљања 

кућног отпада у насељима Нова Мала, 

Прекорампа и Колонија где се врши 

прикупљање отпада посудама од 240 л које су 

подељене домаћинствима. Од почетка 

октобра повећан је број контејнера у месној 

заједници Црвена Река на 25, у месној 

заједници Долац на 15 и у месној заједници 

Мокра на 10 контејнера. Свакодневно радним 

данима се врши уклањање дивљих депонија 

на територији града Бела Паланка камионом 

„Фијат Дукато“.  

Успешно је реализован и пројекат 

„Одвајамо“ који се односи на рециклажни 

отпад који се прикупља из домаћинстава, а 

свакодневно је активна екипа која 

рециклажни одпад одвози на Регионалну 

Депонију Пирот. Укупно је у периоду од 

почетка јуна до краја 2023. године извезено 

40.020 кг рециклажног отпада из пројекта 

„Одвајамо“. У истом периоду укупно је 

извезено 1.528.970 кг кућног отпада на 

Регионалну депонију Пирот. 
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ЗАВРШЕНИ РАДОВИ НА ЗГРАДИ ВОДОЗАХВАТА ВРЕЛО 

 

У новембру месецу од стране локалне 

самоуправе Бела Паланка завршени су радови 

на изградњи нове Контролне зграде на 

Водозахвату „Врело“ у којој су уграђени нови 

елекро-ормани и нове три надземене пумпе. 

Овај објекат је и опремљен новом 

хлоринаторском станицом. Прилагођен је  

намени у свим сегментима за производњу и 

прераду воде за водоснабдевање. У 

реконструкцију водозахвата уложено је 30 

милиона динара, а највећи део средстава за 

пројекат обезбедила је Европска унија преко 

програма „ЕУ ПРО плус“ који се реализује у 

сарадњи са Министарством за европске 

интеграције. Пројекат су финансирали и 

Министарство за равномерни регионални 

развој и општина Бела Паланка. 

„Реализација пројекта реконструкције 

водозахвата у Белој Паланци допринеће 

добром водоснабдевању свих грађана Беле 

Паланке. Истовремено ће допринети и 

уштеди електричне енергије’’ истакао је 

председник Привременог органа општине 

Бела Паланка Горан Миљковић.  

СЕЛО БАБИН КАЛ ДОБИЛО УЛИЧНУ РАСВЕТУ 

Село Бабин Кал једино је село у нашој 

општини у коме није постојала мрежа уличне 

расвете. У октобру месецу 2023. године 

постављено је 17 нових сијаличних места тако 

да сада сва села у општини Бела Паланка 

имају мрежу уличне расвете. У периоду од 1. 

јуна до 31. децембра постављана су нова 

сијалична места и у месним заједницама 

Радов Дол, Ланиште, Црнче, Моклиште, Козја, 

Вргудинац, Сињац, Клисура, Крупац, 

Шљивовик, као и у Белој Паланци у улицама 

Јована Петровића Учитеља, Косовских јунака, 

Тихомира Николића и Нишке буне. Што се 

тиче нове лед расвете вршене су поправке на 

поквареним сијалицама у градском насељу 

Бела Паланка и то у улицама Његошева, 

Немањина, Партизански пут, Николе Тесле и 

Нишкој улици. У овом периоду замењено је 

укупно 112 сијалица, намонтирано је укупно 

49 нових сијаличних места и уграђено је 

укупно 790 м новог самоносећег кабла. 
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ОДРЖАВАЊЕ ВОДОВОДНЕ И КАНАЛИЗАЦИОНЕ МРЕЖЕ 

Радна јединица за водовод и 

канализацију ЈКП „Комнис“ током летњих и 

јесењих месеци вршила је бројне 

интервенције на водоводној и 

канализационој мрежи. Извршено је 79 

интервенција због квара у шахтама, извршена 

је замена 44 пропусна вентила, 20 демонтажи 

и 11 монтажи водомера. Било је 60 

интервнција на сеоским водоводима, а 

санирано је и 10 уличнх кварова на 

различитим пречницима цеви. Четири пута 

извршено је испумпавање воде из 

подрумских просторија и шахти; извршено је 

7 испуштања хидранта због испирања 

вододоводне мреже, 7 поправки инсталација, 

4 монтаже и демонтаже чесми, 8 поправки и 4 

замене кућних прикључака. Извршено је 14 

контрола пријаве квара и стваљено је 37 

прикључака на водоводну мрежу. У 

септембру је замењена једна пумпа од 26 кw 

на водозахвату „Врело“ због квара. Нова 

пумпа је у најбржем могућем року 

постављена и није било већих проблема у 

снабдевању становништва водом. Покварена 

пумпа је текође у кратком року поправљена и 

тренутно у стању приправности.  

Током истог периода вршене су 

интервенције на канализационој мрежи. 

Извршено је 7 одгушавања канализације ЈЕТ 

цистерном, 3 машинска и 5 одгушавања 

канализације шипком. Спроведене су две 

интервенције чишћења ревизионих шахти и 7 

испирања канализације цистерном. Извршено 

је 9 прикључења на канализациону мрежу и 

израђен је један нови канализациони 

колектор.  Двадесет два пута извршено је 

чишћење сливника атмосферске канализације 

и извршена су 2 испирања сливника мреже 

ЈЕТ цистерном. Такође, извршена у чишћења 

ревизионих шахти и одводних канала.  

 

 У периоду од 1.6.2023. године до 31.12.2023. године ЈКП „Комнис“ оранизовало је 

уклањање паса луталица са територије општине Бела Паланка у четири наврата, и том 

приликом укупно је ухваћен 51 пас луталица. 

 У периоду од 1.6.2023. године до 31.12.2023. године на Градском гробљу у Белој Паланци 

обављене су 43 сахране и избетонирано је 20 оквира око закупљених гробних места. У 

овом временском периоду организоване су и две Задушнице које су пропраћене 

ангажовањем додатне радне снаге. 

 Редовно је вршено уређење гробља што подразумева кошење траве, орезивање 

растиња, уклањање отпада и уклањање вишка земље после обављене сахране. 
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РАДОВИ НА КОМУНАЛНОЈ ИНФРАСТРУКТУРИ 

 

Служба задужена за урбанизам и 

комуналне послове Општине Бела Паланка 

има задатак да одржава локалну комуналну 

инфраструктуру и води рачуна, како о стању 

путева и улица, тако и о речним коритима и 

мостовима.  

 Приликом изградње гасоводне мреже 

Јужни ток на територији општине Бела 

Паланка дошло је до оштећење неких 

локалних путева од стране извођача радова. 

Јуна месеца извршена је поравку путева у 

месним заједницама Црвена Река, Врандол, 

Шпај и Шљивовик. Укупна дужина 

поправљених локалних путева у овим месним 

заједницама је била око 3750м. У санацији 

путева учествовала су два камиона, грејдер и 

ваљак, а општина Бела Паланка је дала 

струган асфалт са депоније „Бањица“.  

Јула месеца је на мосту на Нишави за 

село Клење рађено чишћење великих наноса 

од дрвета за шта је ангажован камион са 

руком за вађење наноса од дрвета и једна 

тешка грађевинска машина за извлачење 

великог балвана из реке.  

У августу месецу на захтев мештана 

месне заједнице Вргудинац рађена је 

поправка пута ка цркви у дужини од око 800м. 

Септембра је у Црвеној Реци рађено 

чишћење канала Јерџа од наноса муља, 

растиња и шибља поред канала. За овај посао 

ангажована је комбинована машина и један 

камион. Дужина чићеног канала износи 245м. 

У октобру су се мештани месне 

заједнице Горња Коритница обратила 

захтевом за помоћ у матерјалу за санације 

моста на Коритњичкој реци где би они сами 

извели радове на бетонирању моста и 

постављању заштитне ограде. Радови су 

завршени крајем октобра месеца. 

Са доласком јесени и почетком лошег 

времена јавила се потреба за санацијом 

бројних локалних путева, на шта је локална 

самоуправа благовремено одговорила. 

Изведени су радови на санације локалних 

путева у 17 месних заједница и то у: Црвена 

Река, Врандол, Крупац, Букоровац, Доња 

Коритница, Горња Коритница, Бежиште, Бела 

Паланка 1, Бела Паланка 2, Клисура, Сињац, 

Топоница, Вета, Космовац, Ланиште, 

Вргудинац и Кременица. Укупна дужина 

санираних локалних путева је била око 

10370м. 

Такође почетком децебра рађена је 

санација крова месне заједнице Вета и том 

приликом замењен кровни покривач, летве и 

олуци. 
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НА ГРАДСКОЈ ПИЈАЦИ У БЕЛОЈ ПАЛАНЦИ ОБЕЛЕЖЕН СВЕТСКИ ДАН ХРАНЕ 

 

Педесетак пољопривредних про-

извођача окупило се 16. октобра на градској 

пијаци у Белој Паланци на обележавању 

Светског дана хране. Догађај је организовало 

Одељење за пољопривреду Општине Бела 

Паланка у сарадњи са локалном самоуправом 

а жеља им је била да на једном месту окупе 

пољопривреднике из Беле Паланке који ће 

међусобно разменити искуства и 

информисати се о актуелним конкурсима и 

субвенцијама које даје Министарство 

пољопривреде и локална самоуправа.  

Догађају су присуствовали и 

представници Пољопривредне саветодавне 

стручне службе Пирот који су похвалили 

организовање оваквих активности. 

 Пољопривредне произвођаче на 

градској пијаци обишао је и председник 

Општине Бела Паланка Горан Миљковић. Он 

је позвао пољопривредне произвођаче да 

користе субвенције и погодности које даје 

локална самоуправа, али и ресорно 

министарство како би поспешили своју 

пољопривредну производњу. 

 „Општина Бела Паланка стоји на 

располагању сваком пољопривреднику, 

позивамо их да нам се обрате, а ми ћемо им 

помоћи да аплицирају за нове пројекте и 

развој своје пољопривредне производње. 

Бела Паланка има потенцијала када је у 

питању производња хране, нарочито оне 

органске, и ми као локална самоуправа 

стојимо уз наше пољопривреднике да им 

помогнемо да пронађу своје место на 

тржишту и да добро и зараде'', рекао је 

Миљковић. 

 У оквиру обележавања Светског дана 

хране додељене су и награде најбољим 

ученицима на литерарном конкурсу „Кухиња 

мога краја''. Поред многих пољопривредних 

произвођача, умеће у припреми хране 

показали су и ученици Средње школе „Никета 

Ремезијански“ одсек Кувар.  
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ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПРИВРЕДУ И ЛОКАЛНО- ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ 

 

Одељење за привреду и локално-

економски развој већ дуги низ година пружа 

саветодавну помоћ пољопривредницима 

приликом подношења захтева за актуелне 

субвенције и конкурисања за подстицајна 

средства.  Током друге половине 2023. године 

они су пружали помоћ пољопривредницима 

приликом обове газдинстава и подношења 

захтева за субвенције кроз систем Е- аграр. У 

овом периоду регистровано је око 280 

газдинстава. Одељење учествовало је у 

организацији три информативне сесије за 

потенцијале кориснике „ХЕЛП“ програма, а 

помогло је и заинтересованим 

пољопривредницима  да попуне пријаву.  

Одељење је помогло да још два 

корисника добију средства за куповину 

сеоских кућа са окућницом од Министартсва 

за бригу о селу. За ове потребе одељење је 

организовало процену тржишне вредности 

куће ради утврђивања да ли непокретност 

има неопходне услове за живот, прибавило 

неопходну документацију и помогло 

корисницима да аплицирају.  

Током овог дела године спроведен је 

попис пољопривреде од стране Републичког 

завода за статистику, као и поступак 

оглашавања државног пољопривредног 

земљишта за закуп. 

 

„ВРТКИН ВРТ“ УВЕК ИНТЕРЕСАНТАН ПОСЕТИОЦИМА „ДАНА БАНИЦЕ“ 

 
Своје место на манифестацији „Дани 

банице“ имају и произвођачи аутохтоне сорте 

паприке вртке и то у делу манифестације који 

се назива „Врткин врт“. Вртка је средње 

велика паприка са плодом који може бити 

различитих боја, најчешће црвене када је 

потпуно зрео. Вртка је прилагођена локалним 

климатским условима Беле Паланке. Узгаја се 

традиционалним методама које укључују 

припрему тла, садњу, заливање и неговање 

биљака током сезоне. Локални узгајивачи 

често користе органска ђубрива и природне 

методе заштите од болести и штеточина. На 

„Данима банице“ произвођачи ове паприке 

излажу своје производе па тако посетиоци 

имају прилике да виде како изгледа свежа и 

сува паприка вртка, али могу и да је купе и 

пробају разне специјалитете.  Врткин врт и 

произвођаче обишао је у суботу председник 

општине Бела Паланка са својом делегацијом 

и уручио им поклоне. „Општина Бела Паланка 

субвенционише производњу паприке вртке и 

из године у годину расте број 

пољопривредника који узгаја аутохтону сорту 

паприке вртке. Паприка Вртка је симбол 

традиције, квалитета и упорности локалних 

узгајивача у Белој Паланци. Наставак њеног 

узгоја и промоције доприноси очувању 

културног идентитета овог региона.  
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ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ БЕЛА ПАЛАНКА ГОРАН МИЉКОВИЋ УРУЧИО ПОРОДИЦИ 

ПЕЈЧИЋ ДОНАЦИЈУ, ДЕО ХОНОРАРА СА НАСТУПА ДЕЈАНА ПЕТРОВИЋА 

Сара Пејчић из Беле Паланке је треће 

дете из нормалне трудноће, рођена 

природним путем у 40 недељи трудноће. Сари 

је по рођењу установљена дијагноза 

церебралне парализе, спастичка хемиплегична 

церебрална парализа  и специфични поремећај 

развоја говора и језика. Од седмог месеца 

живота Сара је укључена у физикалне третмане 

и бањску рехабилитацију, а свакодневно вежба 

и у кућним условима уз помоћ родитеља.  

Сару и њену породицу посетио је 

председник општине Бела Паланка Горан 

Миљковић како би јој уручио 120.000 динара, 

део хонорара од наступа Дејана Петровића на 

овогодишњим Данима банице. Била је ово 

прилика да представници општине разговарају 

са Сариним родитељима и виде на које још 

начине локална самоуправа може да помогне у 

лечењу девојчице.  

„Ослушкујемо потребе свих наших 

грађана и трудимо се да изађемо у сусрет 

свакој породици где је помоћ потребна. Већ 

уназад неколико година издваја се део 

хонорара Дејана Петровића са манифестације 

"Дани банице", а у договору са Центром за 

социјални рад одлучили смо да ове године 

средства уручимо породици Пејчић“ каже 

председник општине Горан Миљковић. Он 

позива све Белопаланчане да се, уколико имају 

неки проблем, обрате локалној самоуправи, а 

она ће им помоћи колико је то у њеној 

могућности.  

Сарина мајка Марија захвалила се и 

локалној самоуправи, али и свим грађанима 

који су на било који начин помогли у лечењу 

њеног детета. По добијању дијагнозе ми смо 

одмах кренули са лечењем наше Саре и пуних 

осам година свакодневно радимо на њеном 

оспособљавању како би самостално почела да 

хода" рекла је Сарина мајка. Сара је тренутно 

на роботској неурорехабилитацији која је 

веома скупа и за три месеца те исте терапије 

потребно је издвојити 11.000 евра.  

Марија каже да им помоћ локалне 

самоуправе пуно значи, не само због добијања 

средстава већ и због финансиирања 

свакодневног путовања до Ниша. Сари можемо 

помоћи преко фондације Буди хуман слањем 

смс поруке са садржајем 1481 на број 3030. 
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ХАЛА СЦ „БАЊИЦА“ БИЛА МАЛА ДА ПРИМИ СВЕ ОНЕ КОЈИ СУ У СУБОТУ ДОШЛИ 

ДА ПОДРЖЕ ХУМАНИТАРНУ АКЦИЈУ „МАЛЕ ИГРЕ – ВЕЛИКО СРЦЕ“ 

У Спортском центру „Бањица“ одржана је 

хуманитарна акција „Мале игре – велико 

срце“. Акција је замишљена у виду спортских 

игара у којима су присутни учествовали, а 

током којих је за сваки постигнути погодак 

покровитељ донирао 100 динара у 

хуманитарне сврхе. Поред спортског дела 

акција је имала и продајне штандове на 

којима су се нашле рукотворине деце из 

Предшколске установе „Драгица Лаловић“, 

Основне школе „Љупче Шпанац“ и Средње 

школе „Никета Ремезијански“. Циљ акције 

било је прикупљање новчаних средстава за 

дванаестогодишњег Алексеја Тошића из Беле 

Паланке, који од рођења болује од  

алтернирајуће хемиплегије детињства због 

које му је потребна стална терапија, као и 

бројна помагала.  

Организатор акције био је Спортски савез 

Беле Паланке у сарадњи са Спортским 

центром Бањица, а покровитељ Општина Бела 

Паланка. Организатори су истакли да је ова 

акција прави пример хуманости и да су веома 

срећни што су се грађани одазвали у толиком 

броју. Општина Бела Паланка била је 

покровитељ хуманитарне акције и донирала 

средства за сваки постигнути погодак 

остварен на спортским активностима. 

Акцији се придружио и председник 

Привременог органа општине Бела Паланка 

Горан Миљковић који је са својим 

сарадницима  обишао штандове и спортске 

полигоне. Он је истакао да му је драго да 

види да су се бројни грађани укључили и 

допринели прукупљању средстава, као и да 

овакве акције помажу да се скрене пажња на 

оне којима је помоћ потребна, а да се 

општина Бела Паланка увек труди да их 

подржи.  

„Општина и све општинске службе труде 

се да увек раде у служби грађана и помогну 

им у вези било каквог проблема“ рекао је 

Миљковић и подсетио све грађане који имају 

неки проблем, али и предлог или критику да 

посете неки од пријема грађана који се 

одржавају неколико пута месечно. 

Јелена Ђурић, Алексејева мајка,захвалила 

се свима који су учествовали у овој активности 

и који су допринели да се она реализује и 

истакла да јој заиста значи јер је након 12 

година ово прва хуманитарна акција за 

Алексеја.  
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ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД ПОДРШКА СВИМ ГЕНЕРАЦИЈАМА 
    

Центар за социјални рад „Бранко 

Миловановић – Цига“ узео је учешће у 

обележавању Дана старих, у организацији 

општине Бела Паланка. Запослене у Центру, 

Марија Голубовић (мастер социолог) и Соња 

Цветковић (мастер педагог) су присутне 

упознале са радом центра за социјални рад са 

посебним освртом на збрињавање старих 

лица, а посебно истичући услугу домског 

смештаја као услугу о којој постоји највише 

предрасуда и заблуда. Присутни су имали 

прилике да се информишу о услугама центра, 

као и да поразговарају са запосленима о 

свему што их интересује.     

Социолог Марија Голубовић и Бојана 

Ђурић Димитријевић, психолог, одржале су у 

средњој школи „Никета Ремезијански“ 

радионицу под називом „Заједно против 

вршњачког насиља“. Радионица је имала за 

циљ подизање свести о проблему вршњачког 

насиља, као и улози свих надлежних 

институција у борби против истог, јер 

вршњачко насиље представља проблем који 

захтева ангажовање свих релевантних актера. 

Предавању су присуствовали ученици средње 

школе, професори и директорка школа, 

директор Центра за социјални рад, 

представнице општинског већа, али и 

заменик председника општине и председник 

општине Бела Паланка.  

Поводом Дана волонтера који се 

обележава 5. децембра Центар за социјални 

рад посетиле су студенткиње прве и друге 

године социологије. Оне су имале прилику да 

се упознају са радом социолога у центру за 

социјални рад, али и да кроз разговор са 

осталим колегама упознају са делокругом 

рада Центра.  

Представници Центра присустовали су 

обележавању дана Међугенерацијске 

солидарности у СЦ „Бањица“. Организованом 

дружењу за пензионере, уз спортске и 

забавне активности, где су пензионери имали 

прилике да се друже са омладином, али и 

запосленима у јавним установама, те да се 

информишу о свему што их интересује везано 

за делокруг рада Центра за социјални рад. 

Предшколска установа „Драгица Лаловић“ 

је у оквиру промоције програма „Године 

узлета“, током дечје недеље посетила 

установе са којима сарађује, а међу њима и 

Центар за социјални рад. Деца су заједно са 

својим васпитачима поделила флајере 

запосленима у центру у циљу промоције 

дечјих права, обавеза и потреба. Запослени су 

се упознали са децом и представили им рад 

центра. 



 

БЕЛА инфо ПОМОЋ ГРАЂАНИМА Број 8 

 

 
61 

 

ИСПЛАЋЕНО 269 ЗАХТЕВА ЗА ЈЕДНОКРАТНУ НОВЧАНУ ПОМОЋ 

У периоду од јуна до децембра 2023. 

године у Центру за социјални рад „Бранко 

Миловановић – Цига“ исплаћено је укупно 

269 захтева за једнократну новчану помоћ. 

Укупна вредност исплаћених решења је 

2.631.451,00 динара. Што се тиче Новчане 

социјалне помоћи укупнан број донетих 

решења којима се одобрава право на 

коришћење новчане социјалне помоћи на 

територији општине Бела Паланка је 300 

односно 793 лица по статистици за децембар 

месец у износу 4.675.109,68 динара, ТНП 89 

корисника у износу 2.197.251,40 динара. У 

периоду од 1.6. до 31.12.2023. године решена 

су 223 захтева грађана за остваривање 

новчане социјалне помоћи, донето је 47 

решења о престанку права на НСП, 24 решења 

за туђу негу и помоћ и 75 решења за Помоћ у 

кући. 

 

УДРУЖЕЊЕ „ТЕ ДЕУМ“ ЈЕ ПРУЖАЛАЦ УСЛУГА СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ 

Услуге које Удружење „Те деум“ 

тренутно пружа су Помоћ у кући и Лични 

пратилац детета.  Услуга Помоћ у кући 

намењена је старим и одраслим лицима са 

ограничењима психичких и физичких 

способности, услед којих нису у стању да 

независно живе у својим домовима без 

редовне помоћи, при чему је породична 

подршка недовољна или није расположива. 

Услугом Помоћ у кући у периоду од јуна до 

децембра обухваћено је 154 корисника, 

старости преко 65 година. У другој половини 

године, услуга се пружала на територији целе 

општине Бела Паланка, у самом граду и у 24 

месне заједнице. У периоду од јуна до 

децембра вршен је обилазак корисника од 

стране геронтодомаћица три  пута недељно, 

спроведене су планиране активности и тиме 

је побољшан квалитет свакодневног 

живљења наших корисника. У другој 

половини године извршено је 16 превоза 

корисника од куће до одређених 

здравствених установа у Белој Паланци, 

Пироту и Нишу на одређене прегледе и 

контроле. Извршено је 25 интервенција хаус 

мајстора. 

Услуга лични пратилац детета  

доступна је детету са инвалидитетом или са 

сметњама у менталном развоју. Сврха 

ангажовања личног пратиоца је пружање 

одговарајуће индивидуалне практичне 

подршке детету ради укључивања у редовно 

школовање ради успостављања што већег 

нивоа самосталности. Услугом је обухваћено 

осморо деце, три дечака и пет девојчица. 

Услуга се пружа у ОШ“Љупче Шпанац“ где је 

услугом обухваћено шесторо деце, затим у 

СШ“Никета Ремизијански“ и  ОШ“Јован 

Аранђеловић“ у Црвеној Реци где је услугом 

обухваћено по једно дете.  
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ДОМ ЗДРАВЉА И ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД ДОБИЛИ ТЕХНИЧКУ ОПРЕМУ И 

ДИДАКТИЧКА СРЕДСТВА КРОЗ ПРОЈЕКАТ ПОДРШКЕ РОДИТЕЉСТВУ  

 
У Дом здравља Бела Паланка стигла је 

донација техничке опреме и дидактичког 

материјала кроз пројекат „Подршка локалним 

самоуправама за ширење добрих политика и 

праксе за подршку родитељству“. Пројекат је 

део нациналног програма „Подршка 

подстицајном родитељству кроз игру“ који 

Општина Бела Паланка спроводи у сарадњи 

са Сталном конференцијом градова и оп-

штина уз подршку Владе Србије и УНИЦЕФ-а.  

Пројекат има за циљ стварање 

поузданог система за подршку родитељима у 

периоду раног детињства њихове деце. 

Марија Бошковић координаторка пројекта, 

истакла је да је суштина пројекта у 

повезивању система здравства, образовања и 

социјалне заштите и јачању професионалних 

и институционалних капацитета за подршку 

родитељству и додала да је ово само једна од 

пронаталитетних мера које спроводи наша 

општина. 

 Опрема коју је Дом здравља добио 

кроз пројекат подстицајног родитељства 

намењена је одељењу педијатрије и 

патронажне службе, а огледа се у техничкој 

опреми и дидактичким средствима којима ће 

бити употпуњене просторије у којима се 

организује Школа за труднице и Школа 

родитељства. Реализацијом пројекта 

препознат је значај раног развоја код деце, 

јер управо период до треће године 

најважнији за здраво одрастање детета, те да 

је значајно управо тај период олакшати 

родитељима.   

Кроз овај пројекат до сада је 

опремљена прострија за школу за труднице, а 

да ће нова опрема бити употрбљена за школу 

родитељства која ће ускоро почети са радом. 

Директор Дома здравља Венцислав Рангелов 

захвалио се донаторима, Општини и свим 

институцијама које су у укључене у пројекат, 

као и запосленима у патронажниј служби на 

програмима у којима учествују, а који помажу 

пружању квалитетније здравствене заштите 

свим суграђанима. 

У пројекату подршке подстицајном 

родитељству поред Општине Бела Паланка и 

Дома здравља учествују и ПУ „Драгица 

Лаловић“, удружење „Те деум“ и Центар за 

социјални рад. Овом приликом део опреме 

отишао је у Центар за  социјални рад и 

опремање просторије за пружање социјалне 

заштите деци и родитељима.  
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ДОМ ЗДРАВЉА У БЕЛОЈ ПАЛАНЦИ ДОБИО ДОНАЦИЈУ У ВИДУ СТОМАТОЛОШКЕ 

СТОЛИЦЕ СА КОМПЛЕТНОМ ОПРЕМОМ 

Дом здравља у Белој Паланци добио је 

донацију у виду стоматолошке столице са 

комплетним уређајима односно 

стерилизатором, аутоклавом и термо-

каутером коју је обезбедила Асоцијација у 

чијем саставу је Амбасада Малтешког реда, 

као и представници ЛДС, Међународне 

хуманитарне организације коју чини брачни 

пар из Америке. Вредност донације је преко 4 

милиона динара, а значајно ће утицати на 

повећање квалитета пружања стоматолошких 

услуга. 

Ненад Прокић директор пројекта 

„Пожели жељу" каже да је срећан што су 

успели заједничким снагама са пријатељима 

из Америке да обезбеде ову значајну 

донацију, захвалио се општини Бела Паланка 

на гостопримству и истакао да су већ раније 

деловали у Белој Паланци када су доделили 

донацију библиотеци "Вук Караџић". „Заиста 

је задовољство бити данас у Белој Паланци и 

уверити се у то да је опрема отишла на право 

место“, кажу донатори.  

Опрема је поред значаја за Дом 

здравља још од већег значаја за пружање 

квалитетних стоматолошких услуга нашим 

корисницима, а уједно ће олакшати рад 

запосленима'', рекао је др Венцислав 

Рангелов директор Дома здравља. 

Председник општине Бела Паланка Горан 

Миљковић изразио је захвалност на донацији 

и истакао да је примарна здравствена заштита 

срце сваког места. Општина Бела Паланка у 

претходних 10 година успела је да у сарадњи 

са Владом РС и европским фондовима обнови 

опрему у Дому здравља, тако је набављен 

дигитални рендген апарат и неколико 

санитетских возила, а донација стоматологији 

је такође од великог значаја. „Ми смо већ 

припремили пројектно-техничку докуме-

нтацију за реконструкцију Дома здравља и 9 

сеоских амбуланти и очекујемо реализацију 

пројекта наредне године, рекао је Миљковић 

и нагласио да сваки становник нашег места 

без обзира да ли живи у граду или забаченом 

селу има право на здравствену услугу. 

Представнике Амбасаде Малтешког 

реда, као и представнике Међународне 

хуманитарне организације коју чини брачни 

пар из Америке најпре је угостио председник 

општине Бела Паланка Горан Миљковић са 

својим сарадницима и упознао их са Белом 

Паланком, али и пројектима које локална 

самоуправа спроводи у циљу побољшања 

здравља својих становника. 
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ДОМ ЗДРАВЉА БЕЛА ПАЛАНКА ДОБИО НОВУ САВРЕМЕНУ ОПРЕМУ ЗА 

ГИНЕКОЛОГИЈУ  

Дом здравља Бела Паланка добио је 

нову савремену опрему захваљујући којој ће 

рад у овој здравственој установи бити 

унапређен и на знатно виши ниво подигнут 

квалитет здравствене заштите становништа. 

Реч је о дигиталном колпоскопу и светлосном 

микроскопу за очитавање Папаниколау теста 

као и лабораторијској и ИТ опреми.  

Ова опрема ће и олакшати и убрзати 

рад на одељењу за здравствену заштиту жена, 

каже директор Дома здравља Бела Паланка 

др Венцислав Рангелов и додаје да ће и 

убудуће Дом здравља у сарадњи са локалном 

самоуправом и ресорним министарством 

настојати да се квалитет и рад са 

пацијенатима унапређује што и јесте сврха 

ове установе.  

Опрема чију куповину је финансирало 

Министарство здравља олакшаће рад 

запосленима и утицати на квалитет пружања 

здравствених услуга каже др Ивана Дракулић, 

специјалиста гинекологије и акушерства и 

додаје да се унапређење дијагностичке 

процедуре огледа у томе што ће сада и 

пацијенткиње, као и доктор, у току прегледа 

моћи да виде налаз на монитору. Такође, сам 

апарат поседује могућност снимања тако да 

се стари и нови налази касније могу 

упоређивати. Захваљујући микроскопу папа 

тестови ће сада уместо у Пироту бити читани у 

белопаланачком Дому здравља што скраћује 

време за добијање резултата.   

Држава и општина подједнако 

препознају важност унапређења рада у 

локалној здравственој установи нарочито у 

сегменту обнављања медицинске опреме. 

Подсетимо, недавно је белопаланачки Дом 

здравља добио савремени рендген апарат 

али и стоматолошку столицу са пратећом 

опремом. Председник општине Бела Паланка, 

Горан Миљковић најавио је реконструкцију 

Дома здравља као и свих 11 сеоских 

здравствених амбуланти. 
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ДОМ ЗДРАВЉА БЕЛА ПАЛАНКА ОБЕЛЕЖИО СВЕТСКИ ДАН ДИЈАБЕТЕСА 

Светски дан дијабетеса сваке године 

обележава се 14. новембра и представља 

највећу светску кампању посвећену подизању 

свести о овој болести. Истраживања показују 

да 537 милиона одраслих живи са 

дијабетесом, што је 1 од 10 особа. Дом 

здравља Бела Паланка обележио је овај датум 

акцијом мерења шећера у крви и крвног 

притиска у центру града.  Наши суграђани 

имали су прилике да исконтролишу своје 

здравље, али и да разговарају о симптомима 

који указују на појаву дијабетеса.  Доктор 

Дарко Симоновић каже да је након 

хипертензије дијабетес водећа хронична 

болест у нашој земљи, као и да она напада 

све генерације. Светски дан дијабетеса ове 

године обележава се са темом „Доступност 

лечења дијабетеса”, а процена је да више 

стотина хиљада људи, поготово у неразвијенм 

земљама нема сталан приступ инсулину и 

другим потребним лековима.  

Доктор Симоновић каже да је у Србији 

инсулин бесплатан и доступан свима којима је 

неопходан, као и да се за скупље лекове део 

средстава покрива из Републичког фонда 

здравственог осигурања. Симоновић је позвао 

све грађане Беле Паланке да редовно 

контролишу своје здравље, да обављају 

превентивне прегледе и правовремено 

реагују на симптоме и поруке које им тело 

шаље. „Морам да истакнем добру сарадњу са 

локалном самоуправом, јер само заједничким 

радом можемо имати најбољу примарну 

здравствену заштиту'', каже Симоновић. 

 

ПРЕВЕНТИВНИ БЕСПЛАТНИ ПРЕГЛЕДИ ЗА ГРАЂАНЕ 
 

Током јесењих месеци организовани су 

бројни превентивни прегледи за грађане Беле 

Паланке. Прегледи су одржавани викендом, а 

за њих није било потребно заказивање нити 

упут. Превентивним прегледима били су 

обухваћени ултразвучни прегледи дојке, 

абдомена, штитасте жлезде, простате, 

интернистички прегледи са одређивањем ЕКГ, 

шећера у крви, крвног притиска, липидног 

статуса, хормона штитне жлезде, ПСА.  

Директор Дома здравља у Белој Паланци др 

Венцислав Рангелов истиче важност 

превентивних прегледа како код жена тако и 

код мушкараца. За превентивне лекарске 

прегледе није био потребан упут, довољна је 

била само важећа картица здравственог 

осигурања или лична карта. Др Рангелов 

истиче да ће у наредном периоду бити 

организовано још оваквих превентивних 

прегледа у белопаланачком дому здравља и 

позвао је наше суграђане да искористе ту 

погодност. 

 



 

БЕЛА инфо ТУРИЗАМ Број 8 

 

 
66 

 

ИЗЛОЖБA У ПОЉИМА ЛАВАНДЕ У ТАМЊАНИЦИ 

Крајем јуна већ трећу годину заредом, 

на Еко плантажи „Тамњаница“ организује се 

изложба скулптура вајара са простора бивше 

Југославије. На овој изложби на отвореном 

представљена су дела Небојше Савовића Неса 

из Горњег Милановца, професора 

Филолошко-уметничког факултета Уни-

верзитета у Крагујевцу. Главни организатор 

догађаја је Горазд Чук из Љубљане, власник 

Еко плантаже „Тамњаница“ и оснивач 

удружења „Пигмалион“. Туристичка 

организација Беле Паланке представила је 

заинтересованим посетиоцима своју 

туристичку понуду. Посетиоци су највише 

интересовања показали за природне лепоте 

нашег краја, културно-историјско наслеђе као 

и за наше сувенире, желећи да и на тај начин, 

поред фотографија у пољу лаванде сачувају 

успомене на овај дан. Еко плантаже 

Тамњаница понудиле су присутнима 

козметичке производе израђене од 

сопствених сировина као и воће.  

 

БРОЈНЕ НАГРАДЕ ЗА ТУРИСТИЧКЕ ПУБЛИКАЦИЈЕ ИЗ БЕЛЕ ПАЛАНКЕ 

Туристичка организација града 

Крушевца организовала је 19. по реду 

Фестивал туристичких публикација „Кофер 

слова“, који је одржан 13. октобра 2023. 

године. Фестивал је био такмичарског 

карактера и учествовало је око 40 туристичких  

организација из Србије, али и из Републике 

Српске. Фестивал је као и сваке године имао 

11 категорија, а за сваку категорију додељене 

су  по три награде. ТО Беле Паланке освојила 

је треће место, бронзани кофер у категорији 

„Најлепша туристичка разгледница“. 

Разгледнице су израђене у оквиру ликовног 

конкурса „Наша Сува планина“ који је ТО Беле 

Паланке организовала за ученике основних и 

средњих школа у Белој Паланци.  

У Лесковцу је 2. и 3. новембра 2023. 

године одржана 16. Изложба сувенира и 

туристичких публикација. Ове године своју 

туристичку понуду представило је чак 50 

туристичких организација из целе Србије.  

Туристичка организација Беле Паланке је као 

и претходних година учествовала на овој 

изложби промотивног и такмичарског 

карактера. ТО Беле Паланке је конкурисала у 

категорији туристичка разгледница и 

употребни предмет и освојила треће место у 

обе категорије.  
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ТО БЕЛЕ ПАЛАНКЕ НА МАНИФЕСТАЦИЈИ „ОПАСУЉИВАЊЕ“ У НОВОМ БЕЧЕЈУ 

Представници ТО Беле Паланке су 28. 

јула 2023. године учествовали на 

манифестацији „Опасуљивање Новобечејаца“ 

где се више десетина екипа из целе Србије 

надметало у кувању пасуља. Том приликом 

посетиоци манифестације су могли да пробају 

и белопаланачку сукану баницу која је добила 

много похвала. Сви заинтересовани 

информисани су о терминима и програму и 

позвани да присуствују манифестацији „Дани 

банице“. Представница ТОБП говорила је за 

портал „Телеграф“ тако да је манифестација 

промовисана и на овај начин. Победник 

такмичења била је екипа ТО Жагубица. 

 

ТУРИСТИЧКО ДРУШТВО "ИЗЛЕТНИК" ИЗ 

БЕОГРАДА ПОНОВО У БЕЛОЈ ПАЛАНЦИ 

Туристичко друштво "Излетник" из 

Београда по пети пут је 10. септембра 2023. 

године обишло Белу Паланку. Гости су најпре 

обишли локалитете културно-историјског 

наслеђа, центар града, парк Врело, Цркву 

Вазнесења Господњег, Еколошко-рекреативни 

центар „Бањица“, удружење "Мирис завичаја", 

поља лаванде у Тамњаници, Манастир Св. 

Димитрије у Дивљани, старог храста. 

Туристичка организација Беле Паланке је уз 

помоћ општине Бела Паланка организовала 

обилазак Цркве Св. Кирила и Методија у 

Црвеној Реци, парохијског дома и Етно музеја  

исела Топоница где су гости имали прилику да 

посете и једно сеоско домаћинство и купе 

домаће производе, као и село Космовац где су 

имали прилику да виде највиши врх Трем и да 

уживају у погледу на Суву планину. У Космовцу 

је приређен и мали пикник уз белопаланачку 

сукану баницу и паприку вртку. 

ТУРИСТИЧКИ ФОРУМ СРБИЈЕ У НИШУ 

У Нишу је у периоду од 26. до 28. 

септембра одржан XIII Туристички форум 

Србије у организацији Туристичке 

организације Србије, Министарства туризма и 

омладине и домаћина Туристичке 

организације града Ниша. На форуму су 

учествовали туристички радници, 

представници локалних туристичких 

организација, међу њима и ТО Беле Паланке. 

У оквиру форума одржане су едукативне 

радионице са циљем развоја туристичке 

услуге и унапређења туристичке понуде 

Србије. Поред едукативног дела, за учеснике 

форума организован је и обилазак  

туристичких знаменитости града Ниша.  
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У СЕЛУ КЛИСУРА ОТВОРЕНА ЕТНО КУЋА „КРСТИЋ“ 

Туристичка понуда Беле Паланке 

богатија је за још један комплекс, етно кућу 

„Крстић’’ која је у присуству бројних званица 

званично отворена. Кућа је изграђена у 

моравском стилу тридесетих година 20. века. 

Има три просторије, а свака од њих је 

тематски уређена. У кући се налази између 

две и три хиљаде предмета различите 

намене, а најстарији предмет датира из 17. 

века. Све предмете дуго година је сакупљао и 

кућу опремао њен власник Драган Крстић, 

који је, идући за својом дугогодишњом 

визијом успео да оживи дух прошлих времена 

и патријархалног начина живота.  

“Баш у овој кући родила се моја љубав 

ка историји и друштвеним наукама. Овај 

тренутак сам чекао целог живота и ово је 

велики дан за мене’’, каже Драган Крстић. 

Отварање етно куће „Крстић“ значајно ће 

утицати на туристичку понуду нашег места, а 

на званичном сајту Туристичке организације 

Беле Паланке убрзо ће се наћи као нови 

туристички локалитет. „Одмах ћемо кренути у 

израду промотивног материјала етно куће 

како би туристи могли да посете ово место и 

упознају се са некадашњим начином живота. 

Хвала породици Крстић и Драгану који су 

радили на уређењу ове куће и прикупљању 

предмета’’ каже Милош Лилић, директор ТО 

Беле Паланке.  

Отварању етно куће присуствовао је 

председник општине Бела Паланка Горан 

Миљковић. „Ово је значајан дан за Белу 

Паланку и нови почетак за развој туризма 

нашег места. Ово је добар пример и другим 

људима да се окрену етно туризму, а локална 

самоуправа пружиће сваку врсту подршке 

сваком ко се определи за овако нешто. Идеја 

је да уз помоћ Министарства пољопривреде и 

ИПАРД програма помогнемо Крстићу да још 

више уреди овај комплекс’’, каже Горан 

Миљковић.  

У дворишту су смештени 

пољопривредни алати, а у посебном делу су 

чезе, тријер за жито, запрежне саонице, али 

још много предмета који су некада били у 

употреби. Да је Крстић водио рачуна о сваком 

детаљу, говори и то што је сваки предмет у 

овој кући смештен баш тамо где му је и место.   
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РЕКОРДНА ПОСЕЋЕНОСТ МАНИФЕСТАЦИЈЕ ДАНИ БАНИЦЕ У БЕЛОЈ ПАЛАНЦИ 

Бела Паланка је и овог августа била у 

знаку банице, заната, музике, трубе и доброг 

дружења. Чак 65.000 посетилаца из Србије 

обишло је највећу гастрономску 

манифестацију у Србији „Дани банице“, а 

највише посетилаца било је из Бугарске. У 

такмичарском делу било је 283 учесника из 

Србије и иностранства који су се надметали у 

изради најбоље банице, 82 занатлије су 

учествовале на сајму, 121 дете месило је 

баницу, такмичило се и цртало на брашну. 

Било је представника иностраних кухиња из 6 

земаља, представника многобројних 

удружења и туристичких организација. 

Представљени су специјалитети од паприке 

вртке у добро познатом Врткином врту. У 

новој активности „Новинари спремају баницу 

за вас“ учествовало је 10 новинара из 

неколико медијских кућа из целе Србије.   

Манифестацију је отворио Министар 

унитрашње и спољне трговине Томислав 

Момировић. Министар је пре отварања 

манифестације са председником општине 

Бела Паланка Гораном Миљковићем и 

његовим сарадницима обишао 

манифестацију, такмичарске штандове и 

излагаче. " 

Част и привилегија је бити на Данима 

банице у Белој Паланци јер је у овом моменту 

Бела Паланка центар Србије" истакао је 

Момировић. „Данас када кажемо Бела 

Паланка мислимо „Дани банице“ и обрнуто, 

није мала ствар окупити толики број 

такмичара али и посетилаца. Имамо велику 

подршку својих грађана у организацији 

манифестације али и подршку Владе РС и 

ресорних министарстава", рекао је Горан 

Миљковић председник општине Бела 

Паланка. Најбољу баницу умесила је Добрила 

Ранђеловић Јеврић из Ћуприје. Такмичаре је и 

ове године оцењивао интернационални 

жири. Статуету „Домаћица са баницом’’ 

заштитни знак манифестације добила је 

Асоцијација шефова кувара Србије. Милош 

Лилић директор ТО Беле Паланке изразио је 

задовољство великим бројем учесника и 

посетилаца и захвалио се свима који су 

допринели да ова манифестација буде 

најуспешнија од свих претходних, а то јесте 

био тежак задатак.  

Током 3 дана организован је богат 

културно уметнички програм, одржани су 

концерти Црвене јабуке, Жељка Самарџића и 

Дејана Петровића који је и ове године део 

хонорара издвојио у хуманитарне сврхе. 

Манифестацију Дани банице организовали су 

ТО Беле Паланке и НБ „Вук Караџић“ под 

покровитељством општине Бела Паланка и 

Министарства туризма и омладине. 
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МИХОЉСКИ СУСРЕТИ СЕЛА – ДАН ПРОЈЕ У ЦРВЕНОЈ РЕЦИ 

Традиционална манифестација 

„Михољски сусрети села – Дан проје“  

одржана је четрнаести пут за редом 9. 

септембра 2023. године у селу Црвена Река. 

Организатори манифестације били су ТО Беле 

Паланке, Месна заједница Црвена Река и ОШ 

,,Јован Аранђеловић“, а покровитељи 

Министарство за бригу о селу Републике 

Србије и Општина Бела Паланка. 

Манифестација је одржана у оквиру пројекта 

,,Михољски сусрети села“ Министарства за 

бригу о селу Републике Србије. Такмичари су 

се надметали у две категорије: слана и слатка 

проја, а учешће су узели и најмлађи на 

,,Пројица турниру“ и радионици за израду 

корпица за проју. Жири на манифестацији 

били су Стефан Вељковић и Марија 

Соколовић, док је радионицу за израду 

корпица за проју водио Слободан Митровић. 

Целу манифестацију пратио је и културно 

уметнички програм. 

Оно што се разликовало у односу на 

претходну манифестацију јесте органозовање 

такмичења у две категорије (слана и слатка 

проја) као и одржавање „Пројица турнира“ за 

децу. У категорији слатка проја треће место 

освојила је СШ „Никета Ремезијански” тим 2, 

друго место припало је Љиљани Митић из 

Црвене Реке, док су прво поделили Саша 

Костадиновић из Ниша и Александар 

Петровић из Беле Паланке. Награду за 

најбоље аранжиран сто освојила је Катарина 

Живковић Јовановић из Црвене Реке, док је 

најкреативнију проју направила Драгана 

Милошевић и Риња. На такмичењу “Пројица 

турнир” треће место освојила је Уна 

Игњатовић из Црвене Реке, друго место 

Николина Јовановић, такође из Црвене Реке, 

док је прво место припало Лени Тодоровић из 

Беле Паланке. Награђене су добиле медеље и 

пехаре. У категорији слана проја треће место 

освојила је Сања Ранђеловић из Беле 

Паланке, друго место припало је Марини 

Миленковић из Беле Паланке, док је победу 

однела Силвана Андрејевић из Беле Паланке. 

Награде најбољима уручили су 

директор ТО Беле Паланке Милош Лилић, 

председник МЗ Црвена Река Раде 

Младеновић и председник жирија Стефан 

Вељковић и Марија Соколовић, чланица 

жирија. Најбољи су добили новчане награде, 

а деца која су учествовала на радионици 

кецеље и мајице са логоом Дана проје.  

Покровитељи Дана проје били су општина 

Бела Паланка и Министарство за бригу о селу 

РС, а манифестација је реализована у оквиру 

пројекта Михољски сусрети села.  
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ЛОВАЧКО УДРУЖЕЊЕ  „ЈАСТРЕБ“ У БЕЛОЈ ПАЛАНЦИ ОБЕЛЕЖИЛО 125 ГОДИНА 

ПОСТОЈАЊА И РАДА 
 

 

Ловачко удружење „Јастреб“ у Белој 

Паланци обележило је у суботу 16. септембра 

125 година постојања и рада. У Установи 

културе „Ремезијана“ одржана је свечана 

академија на којој су уручена значајна 

признања и плакете најуспешнијим ловцима у 

Белој Паланци. За изванредне заслуге на 

унапређењу ловства и заштите природе и 

дивљачи додељено је бронзано, сребрно и 

златно ордење белопаланачким ловцима које 

додељује Ловачки савез Србије. Ордење су 

уручили Томица Радосављевић, председник 

Ловачког савеза централне Србије и Зоран 

Алексић, председник Ловачког савеза 

Југоисточне Србије.  

У знак захвалности на подршци у 

развоју ловства у Белој Паланци плакете су 

уручене Општини Бела Паланка и Полицијској 

станици Бела Паланка. Присутнима на 

академији обратио се Александар Јовановић, 

председник ЛУ „Јастреб“ који је у свом 

обраћању подсетио на историју ловства у 

нашем месту и значају постојања ловачког 

удружења. Академији је присуствовао 

председник општине Бела Паланка Горан 

Миљковић који је поздравио све присутне и 

честитао јубилеј ловачком удружењу. 

„Можемо бити поносни на чињеницу да у 

Белој Паланци већ 125 година постоји и 

вредно ради ловачко удружење које на прави 

начин презентује наше место и промовише га 

свуда у свету. Мало је општина и градова у 

Србији који толико дуго негују традицију 

ловства у свом месту, а ми ћемо и у наредном 

периоду, као и до сада бити ветар у леђа и 

помагати рад ЛУ „Јастреб“ и развој ловства у 

Белој Паланци. Прослави јубилеја 

присуствовали су и председник Ловачког 

савеза Југоисточне Србије Зоран Алексић, 

председник Ловачког савеза централне 

Србије Томица Радосављевић, председник 

Ловачког савеза Војводине Миленко Зеревски 

као и представници других ловачких 

удружења из Србије.  

Ловачко удружење „Јастреб'' основано 

је 10. септембра 1898. године и тада је 

бројило 30 чланова. Број ловаца се годинама 

повећавао па тако данас ово удружење броји 

око 500 чланова. Оно по чему смо надалеко 

познати је и Сабор ловаца „Силугата” који 

организује удружење ловаца “Јастреб” са 

локалном самоуправом и Ловачким савезом 

Србије.  
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ОДРЖАН 16. МЕЂУНАРОДНИ ФЕСТИВАЛ ФОЛКЛОРА

Шеснаести Међународни студентски 

фестивал фолклора успешно је одржан и ове 

године у Белој Паланци. Фестивал који је 

одржан на летњој позорници Врело обележио 

је велики број учесника, али и посетилаца 

који су уживали у раскошним народним 

ношњама, традиционалној музици и игри 

фолклораца из разних крајева света. 

Међународни студентски фестивал фолклора 

организује СКЦ из Ниша у сарадњи са УК 

„Ремезијана" из Беле Паланке. Као и сваке 

године, и ове су пре сваког концерта 

одржавани дефилеи учесника који су од парка 

„Врело“ до центра града прошетали и испред 

УК „Ремезијана" приказали део програма који 

изводе на концертима. На фестивалу су 

наступале фолклорне групе из Немачке, 

Пољске, Чешке, Грчке, Турске, Колумбије и 

Србије. Поред ФА „Ремезијана" који је 

наступао све три вечери, највећи аплауз и 

симпатије публике изазвао је ансамбл 

„Аманекер Колумбијано“ из Колумбије. 

Њихови изузетни плесови, енергични 

ритмови и шарене традициналне ношње 

освојили су срца публике на овом фестивалу. 

Учесници 16. Међународног студентског 

фестивала фолклора уживали су у својим 

наступима и овацијама публике, а Бела 

Паланка је још једном доказала да је 

беспрекоран домаћин и одличан организатор 

манифестација. Осим у Белој Паланци 

фолклорци су гостовали и у Нишу, Соко Бањи, 

Ражњу, Књажевцу и Владичином Хану. У 

четвртак је у Нишу на летњој позорници у 

Тврђави одржано завршно вече 16 

међународног фестивала.  

На завршној вечери поред богатог 

културног програма уручене су и захвалнице 

учесницима и сарадницима фестивала. 

Фолклорном ансамблу Установе културе 

„Ремезијана“ Бела Паланка уручио је 

захвалницу Фолклорни ансамбл „Оро“ за 

учешће на фестивалу, а такође је уручена 

захвалница за учешће и Установи културе 

„Ремезијана“ од стране Студентског културног 

центра Ниш. Захвалнице су на завршној 

вечери уручене Михајлу Соколовићу, 

директору УК“Ремезијана“ Бела Паланка. 
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ВЕЛИКИ ГОДИШЊИ КОНЦЕРТИ ФОЛКЛОРНЕ И БАЛЕТСКЕ СЕКЦИЈЕ 

 

У великој сали установе културе  6. јуна 

одржан концерт фолклорног ансамбла УК 

„Ремезијана“ са гостима из  Фолклорног 

ансамбла Дома културе Пирот. Чланови 

ансамбла су својим изванредним талентом, 

енергичним наступима и аутентичним 

приказом традиционалних народних игара, 

песама и ношњи још једном одушевили 

публику. Публика је уживала у изванредном 

таленту младих играча, предивним 

мелодијама народних песама и шареним 

ношњама које су оживеле на сцени. 

Специјални гости концерта били су чланови 

Фолклорног ансамбла Дома културе Пирот, 

који су показали свој таленат, живахан наступ 

и аутентичан приказ традиционалних 

народних игара, песама и ношњи из 

Пиротског краја. Концерт је припремила 

Јована Стојановић, уметнички руководилац 

Фолклорног ансамбла „Ремезијана".  

Само недељу дана касније у великој сали 

Установе културе одржан је годишњи концерт 

балетске секције. На концерту су осим 

чланова Балетске секције, своје кореографије 

приказали си и гости из Краљева група 

„Спектар“, и Пирота, група  „SWAN Dance 

Company“. На концерту је изведено  укупно 

деветнаест кореографија. Чланови најмлађе 

групе су извели три кореографије ( „Туфнице“, 

„Жабљи хор“ , „Овчице у мојој глави“). 

Дуетима су се представиле девојчице средњег 

узраста („Небеска ноћ“, “Чисте руке“ и 

„Поздрав“). Група одраслих  је извела осам  

кореографија на концерту под називом 

(„Песак“, „Време“,  „Иде вук“, „Ћелија“, „У 

потрази за пленом“, „Непрочитана књига“, 

„Срећнија“, „Шерлок Холмес“).  

Поред тога што је сам концерт 

представљао презентацију свега онога што су 

чланови Балетске секције радили у периоду 

од марта месеца прошле године до маја 

месеца ове године, концерт је  представљао 

осврт и сећање на некадашњи  Фестивал 

уметничке игре младих  „Дани игре“. Такође, 

концерт је пратила и изложба фотографија и 

плаката са некадшњих одржаних Фестивала,  

почев од 1985. године када је одржан први 

Фестивал под називом СМОБ-с (Смотра 

модерног балета Србије)  све до 2019. године, 

када је одржан и последњи Фестивал.  

Срећа деце која су учествовала у програму 

концерта, одговорност и посвећеност чланова 

Балетске секције свих узрасних категорија, 

професинализам у извођењу кореогрфија 

чланова групе одраслих. Одрживост броја 

чланова у току целе године, мањи број играча 

групе одраслих, али и изузетан квалитет 

плесача. 
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ИЗЛОЖБА СЛИКА ВЕКОСЛАВА ПЕЈЧИЋА 
 

У галерији УК „Ремезијана“ отворена је 

изложба слика Векослава Пејчића, уметника и 

публицисте. Ово је био први пут да излаже у 

Белој Паланци, а публици се представио 

својим раним радовима. Рођен је 1950. 

године у Горњем Стрижевцу код Бабушнице и 

од детињства је показивао интересовање за 

ликовну уметност. Био је коаутор три књиге из 

области историје лужничког краја, као и аутор 

преко 150 радова везних тематски за 

прошлост ових крајева које је објављивао у 

бројним научним часопсима и периодици. 

Кроз ову изложбу представљен дуг период 

његовог стварања још од студентских дана, 

као и бројне технике у којима се опробао.  

 

ПОЗОРИШНА ГОСТОВАЊА У УСТАНОВИ КУЛТУРЕ 

Крајем јуна љубитељи позоришне 

уметности имали су прилику да у великој сали 

погледају комедију  „Депутат“  по тексту 

Бранислава Нушића. Представу су извели 

глумци театра „Велко Књев“ из Тополовграда 

у Бугарској. Након представе руководилац 

театра из Тополовграда господин Трифон 

Ламбов уручио је директору Установе културе 

Михајлу Соколовићу захвалницу и медаљу за 

допринос и развој међународној сарадњи 

културних установа.    

У новембру je пред белопачаначком 

публиком изведена представа „Шок 

препознавања“. У питању је комедија у 

извођењу Академског позоришта Студентског 

културног центра Ниш. Комад је рађен по 

тексту Роберта Андерсона у режији Нинослава 

Живојиновића. Представа је на шаљив и 

озбиљан начин, приказала са чиме се све носе 

глумци и редитељи. Иако долазе из 

различитих позадина, они деле иста 

интересовања, а то је пре свега добра 

представа. „Шок препознавања“ премијерно 

је изведен 29. новембра 1994. године и уз 

неколико измена у глумачком саставу ова 

представа наставила је да ниже успехе и 

сачувала је своју оригиналност. 
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13 САТИ КУЛТУРНО-УМЕТНИЧКОГ ПРОГРАМА ТОКОМ „ДАНA БАНИЦЕ“ 

 

Током три дана трајања манифестације 

„Дани банице“ организован је богат културно 

уметнички програм у организацији УК 

„Ремезијана“ Бела Паланка. Установа је 

медијски водила читав програм 

манифестације, као и медијски и технички 

програм на малој бини у парку „Врело“.  

Учествовали су гости из КУД „Уна“ из Козарске 

Дубице који су се представили својим 

фолклором. Свој фолклор приказали су и 

нама увек драги гости из Бугарске, КУД 

„Балканска младост“ Етрополе. ФА 

„Ремезијана“ као домаћин представио нам се 

првим ансамблом приказавши неколико 

кореографија. У оквиру програма у петак су 

наступили и наши најуспешнији рецитатори 

чланови драмске секције Установе културе. 

Петра Пејчић, Сава Цветковић и Анђела Вучић 

казивали су стихове познатих песника.  

Другог дана манифестације наступило 

је културно-уметничко друштво „Балканска 

младост“ из Етропола чији су чланови извели 

више кореографија из различитих делова 

Бугарске. Својим наступом програм су 

увеличали КУД „Бранислав Нушић“ из 

Владичиног Хана и КУД ''Тамнава'' из Уба. 

Чланице балетске секције УК „Ремезијана“ 

извеле су четири кореографије, где су 

представиле видове савремене игре и плеса. 

Са неколико песама познатих извођача 

представила се и Љубица Пауновић, ученица 

СШ ''Никета Ремезијански''. Стихове су 

говорили Анђела Вучић и Лена Живић''. По 

традицији програм је заокружио и ФА 

„Ремезијана“ који је више пута наступио и 

извео део свог репертоара. 

У недељу, током пет сати програма, 

наступили су КУД „Балканска младост“ из 

Етропола и ФА „Ремезијана“ из Беле Паланке. 

Стихове су говорили Андреј Дурмишевић и 

Петра Пејчић. Балетска секција УК 

„Ремезијана“ наступила је са три 

кореографије од којих је једна и премијерно 

изведена пред публиком. Целокупни програм 

пратили су бројни посетиоци и публика, а сви 

учесници на крају су награђени огромним 

аплаузом.  

УК „Ремезијана“ поред организовања 

програмског садржаја, тонске и медијске 

реализације програма имала је и задужење 

да дочека и угости све учеснике. 

Организовано је ноћење на територији наше 

општине и у Нишу,  просторије за 

пресвлачење и дневни одмор у ПУ „Драгица 

Лаловић“ као и заједнички ручак и вечера за 

сва три дана фестивала. Оброци су 

учесницима служени у Парохијском дому и 

угошћено је чак 779 људи.  
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НОВОГОДИШЊА ПРЕДСТАВА „ДЕДА МРАЗ ИЗ ОЗА“ 

У четвртак 28. децембра у препуној 

великој сали УК одржана је  новогодишња 

представа „ Деда Мраз из Оза„  у извођењу 

чланова Балетске секције и школе глуме 

Установе културе „Ремезијана“ Бела Паланка.  

У представи је учествовало 37 деце - тридест 

двоје чланова Балетске секције и петоро 

глумаца, а режисер је Милица Митић.  

Авантуру девојчице Дороти у улози Дуње 

Петровић употпунили су својим улогама Лазар 

Величковић – Сламенко, Симеона Томић - 

Лимена, Јања Живковић – Лав и Уна Живић у 

улози водитељке, виле Гленде и Вештице. 

Улогу Деда Мраза изнео је Никола Ђорђевић  

члан Балетске секције групе одраслих.  Све 

кореографије у представи извеле су девојчице 

најмлађе групе Балетске секције као и 

чланови групе одраслих Емилија Јовановић и 

Никола Ђорђевић. Након завршене представе 

у холу УК је организована журка за сву децу 

која су учествовала у представи и чланове 

Балетске секције. Да би представа успела и 

била комплетна, изузетно је значајан и 

допринос у техничком смислу, за то су били 

задужени Александар Ламбић и Ненад 

Митић. Родитељи су изразили своје 

одушевљење организацијом представе и 

истакли срећу своје деце која су уживала у 

сваком тренутку. Уживали су и одрасли, а 

смех, аплаузи и позитивна енергија испунили 

су простор велике сале УК "Ремезијана".  

Организатори су успели да споје забаву, 

едукацију и празнични дух, оставе публику с 

осмехом на лицу и топлим осећајем у срцу.  

ФОЛКЛОРНИ АНСАМБЛ КОНЦЕРТОМ ОБЕЛЕЖИО КРАЈ ГОДИНЕ 

Целонедељни новогодишњи програм 

Установе културе „Ремезијана“ употпуњен  је 

новогодишњим концертом Фолклорног 

ансамбла Установе културе. Бројна публика 

уживала је у игри и музици наших чувара 

традиције, културе и идентитета, у њиховим 

играма, народној ношњи и песми. 

Представиле су се све дечије групе као и 

омладински и припремни ансамбл. Чланови 

Фолклорног ансамбла „Ремезијана“ извели су 

игре из свих области Србије. Дечији ансамбл 

извео је „Игре из Србијице“, кореографију  

„Игра коло“, а омладински ансамбл 

кореографију  „Катанка“, Публици је 

премијерно представљена нова кореографска 

минијатуру под називом „Кравица“ коју 

изводе чланови Омладинског и Дечијег 

ансамбла. Концерт је завршен „Играма из 

Мачве“ у изведби Припремног ансамбла. 
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БЕЛА ИНФО ИЗВОР ИНФОРМАЦИЈА ЗА СВЕ ГРАЂАНЕ 

Радна јединица за израду видео 

материјала током друге половине године 

поред свакодневног извештавања о актуелнм 

догађајима на локалу, била је посвећена 

изради бројних емисија и филмова. Током ово 

периода, као и до сада, свакодневно је 

снимана и монтирана емисија „Вести“ у којој 

су медијски забележена сва важнија 

дешавања у граду, као и све инфромације од 

интереса за грађане. За 7 месеци емитовано је 

147 емисија „Вести“ и 30 емисија 

„Белопаланачка хроника“, објављено је више 

од 530 информација и забележено више од 

300 изјава различитих саговорника. Камере су 

у целости забележиле 21 утакмицу, 1 седницу 

Општинског већа и 4 седнице СО Бела 

Паланка, као и 6 седница Привременог органа 

управљања. У целости су снимљена и 

емитована три музичка концерта, четиритри 

позоришне представе, три концерта балетске 

и фолклорне секције и 2 дечије приредбе. 

Пропраћени су и емитовани сви важнији 

догађаји у нашој општини, како из области 

привреде, економије, здравства, просвете, 

тако и из области културе, спорта и других 

области. 

 У јулу је своју премијеру имао кратки 

документарни филм под називом „Не постоје 

мала места“, аутора Александре Младеновић, 

који је израђен у сарадњи са продукцијом 

Орлов лет. У филму су приказани доктори 

наука пореклом из Беле Паланке, који су данас 

велики људи на значајним функцијама и у 

различитим областима широм земље и 

иностранства, који су дали свој велики 

допринос, како својим организацијама, тако и 

допринос за даљи развој науке и друштва 

Филм је премијерно приказан на свечаној 

академији поводом пролаве Дана општине, а 

емитован је и на нашем каналу.  

Посебна пажња и велики допринос 

наше куће је дат једној од највећих 

манифестација у нашој општини ''Дани 

банице''. Осим, што су забележена и 

емитована сва догађања са манифестације, 

забележене изјаве еминентних стручњака и 

грађана на манифестацији, a наш канал је 

обезбедио и водитеље на манифестацији. 

Успостваљена је и сарадња са свим другим 

медијским кућама из земље и иностранства 

које су биле заинтересоване за манифестацију. 

Снимљене су и емитоване активности са 

манифестације ''Изађи ми на теглу''; дешавања 

са организованих ликовних изложби у 

галерији УК ''Ремезијана'', као и бројне 

позоришне представе и приредбе. На 

обележавању Међународног дана волонтера, 

средњошколци су посетили нашу редакцију, 

где су се упознали са радом телевизије. 

Програм медијског канала ''Бела инфо'' 

траје 24 сата, односно: од 9.00 до 12.00 сати, 

као и од 16.00 до 20.30 сати емитују се све 

емисије и репортаже везане за Програмску 

шему нашег канала, док се у осталим 

терминима емитује ТВ презентација у писаној 

форми која садржи вести, обавештења, 

саопштења, мале огласе и друге битне 

информације за наше суграђане.  
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OДРЖАНА ПРОМОЦИЈА БЕЛОПАЛАНАЧКОГ ЗБОРНИКА 

Промоција Белопаланачког зборника 

17-18  одржана је у Установи културе 

„Ремезијана“ са почетком од 20 сати. О 

зборнику су говорили: главни и одговорни 

уредник Живота Јоцић; председник 

Програмског савета, Проф. емеритус др 

Љубиша Митровић; Драгољуб Златковић; 

Драган Крстић и Алекса Поповић, чланови 

редакције. Присутне је поздравио директор 

библиотеке, Милан Спасић. Модератор је била 

Ирена Манић, дипл. библиотекар, секретар 

редакције Зборника. На промоцији је било 

речи и о претходна два издања која раније 

нису била промовисана јавно пред публиком 

због познате епидемиолошке ситуације. 

Белопаланачки зборник је публикација 

који се бави различитим областима науке, 

уметности и културе. Ове радове потписују 

позната имена дугогодишњих сарадника – 

научника и истраживача, писаца и уметника 

који у фокус свог интересовања стављају Белу 

Паланку са свим њеним посебностима и 

богатом историјом и традицијом коју на овај 

начин чувамо учитавајући је у будуће духовне 

просторе које ће проучавати нове генерације 

оних који воле свој завичај. 

ПРЕКО 80 ИЗЛАГАЧА НА 13. САЈМУ СТАРИХ ЗАНАТА 
 

Од 11. до 13. августа  одржан је 13. по 

реду „Сајам старих  и уметничких заната“. Ове 

године било је 80 излагача који су представили 

своје рукотворине и на традиционални начин 

израђене предмете. Као и сваке године, жири 

је разговарао са такмичарима, разгледао 

понуду и донео коначан суд о најбоље 

презентованим занатима.  

Додељено је укупно 9 награда у три 

категорије: Стари занат у новом руху, Најбоља 

техничка израда, Креативност и аутентичност. 

У свакој од три категорије прво, друго и треће 

место).  

Успешно je реализована дечија 

радионицу која је ове године била осмишљена 

као радионица сликарства под менторством 

Слободана Митровића и Душице Ђурић. 

Окупила је преко 25 учесника, а као и сваке 

године деца су била јако задовољна и понела 

нова знања и лепе успомене. 
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ПРОМОЦИЈА КЊИГЕ „БИСЕР У НЕДРИМА“ 
 

У петак 3. новембра у Установи културе 

„Ремезијана“ одржана је промоција збирке 

песама „Бисер у недрима" ауторке 

Далматинке Станковић. Промоцију је 

организовала 

Народна библиотека 

„Вук Караџић”, а она 

је уједно и прва 

промоција ове књи-

ге пред читалачом 

публиком. Ауторка 

збирке, пореклом из 

Беле Паланке, иста-

кла је да је њена 

жеља била да промоцију своје књиге отпочне 

управо одавде јер је за наш крај вежу најлеше 

успомене и срећно детињство. Она је истакла 

да је збирка песама инспирисана њеним 

животом, као и свим добрим и лошим 

стварима које су јој се током година 

дешавале.  

Директор народне библиотеке „Вук 

Караџић“ Милан Спасић изјавио је да је 

њихова установа са задовољством прихватила 

иницијативу песникиње да промоцију књиге 

„Бисер у недрима“ започне управо у свом 

родном месту, као и да им је увек драго да на 

овај начин подрже књижевно стваралаштво. 

 

ВРАТА БИБЛИОТЕКЕ УВЕК ОТВОРЕНА ЗА ДЕЦУ

Народна библиотека „Вук Караџић“ 

посебну пажњу посвећује промоцији књига 

међу млађим генерацијама и често организује 

активности за децу. Тако је било и у току 2023. 

године. У септембру су  деца предшколског 

узраста учествовала у едукативно-креативној 

радионици „На слово на слово“ која је 

осмишљена у циљу јачања културе говора и 

читања, али и упознавања са библиотеком на 

интересантан начин. 

У октобру су библиотеку посетила деца 

из вртића и чула причу о значају библиотеке и 

књиге, али и о томе колико су важна слова. 

Причало се и о појму „време“, а деци су  

представљене и сликовнице које се тиме 

баве, пратећи програмски план васпитача. 

Неколико дана касније библиотеку су 

посетила деца из Основне школе „Љупче 

Шпанац“, која су добила симболичне 

поклоне, књиге и ручно рађене обележиваче 

за књиге. У новембру је библиотека 

окриганизовала пријем за ђаке прваке, а том 

приликом подељени су им бесплатне чланске 

карте и организована креативна игра словима 

и упознавање са библиотеком и њеним 

фондом, али и са обавезама и правима наших 

корисника.  

На Светски дан волонтера радници 

библиотеке угостили су  апсолвенткињу 

Србистике са Филозофског факултета у Нишу, 

која је током овог дана имала прилику да  се 

кроз практичан рад упозна са радом 

библиотекара. .
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ЗАВИЧАЈНИ МУЗЕЈ ЧУВАР ИСТОРИЈЕ БЕЛЕ ПАЛАНКЕ

У склопу Народне библиотеке „Вук 

Караџић“ функционише и Завичајни музеј као 

једна организациона јединица. 

Запослени Завичајног музеја Беле 

Паланке је током 2023. год. учествовао у 

ископавању Источне некрополе Ремесијане у 

оквиру којих су пронађени гробни остаци 

житеља Ремесијане ранохришћанског периода. 

Музеј је конкурисао код Министарства културе 

за реализацију пројекта под називом „Културно 

наслеђе као школски час“. Пројекат би 

предвиђао радионице и едукациони програм 

школарцима у оквиру којих би им се 

приближио значај културног наслеђа Беле 

Паланке и околине. Упознали би се ближе са 

историјским приликама и на који начин су се 

одразиле кроз материјалне остатке у нашем 

региону.   

Завичајни музеј поседује збирку 

докумената, рукописа, фотографија и 

артефаката прикупљених из Беле Паланке и 

околних насеља, а који се тичу различитих 

области друштвеног деловања и значајни су за 

проучавање локалне историје. Иако су 

поједини документи из збирке коришћени у 

ранијим истраживањима, њихова 

систематизација није спороведена до краја, па 

ће се у наредном периоду пажња посветити 

том питању. 

 

УСКОРО ОПРЕМАЊЕ ДЕЧИЈЕГ ОДЕЉЕЊА НОВИМ НАМЕШТАЈЕМ 

Народна библиотека „Вук Караџић“ је 

конкурисала код Министарства културе за 

реализацију пројекта који носи назив „Тражим 

своје место – креирање и опремање простора 

за децу и младе као услов за њихов културни 

развој“. Циљ пројекта је стварање услова за 

боље чување, заштиту и коришћење 

библиотечко-информационе грађе и извора, 

осавремењивање, уређење и опремање 

простора у постојећим габаритима са фокусом 

на децу и младе и задовољавању њихових 

информационих, образовних и рекреативних 

потреба. Опремањем простора новим 

полицама – за сликовнице, приручнике, 

енциклопедије;  витринама за друштвене и 

едукативне игре; опремом за креативне 

радионице и квизове; полицама за 

најтраженије наслове и серијале, као и за 

препоруке библиотекара и вршњака, даје се 

пун допринос циљу развијања и неговања 

културе читања, као и могућности непосредног 

приступа свим врстама знања и информација и 

тежњи за културним развитком појединца и  

друштва. Придобијањем поверења и 

скретањем пажње код деце и младих на 

широке могућности њихове локалне 

библиотеке, кроз привлачан амбијент и 

атмосферу која се осмишљено креира кроз 

сусрете са запосленима, урадиће се много на 

развијању и јачању навике деце и младих да 

свраћање у библиотеку буде саставни део 

њихових дневних активности. 
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УЛИЧНИ БАСКЕТ „СТРИТБОЛ БЕЛА ПАЛАНКА 2023“ 

У периоду од 31. јула до 9. августа у 

центру Беле Паланке одржан је турнир у 

уличном баскету „Стритбол Бела Паланка 

2023". Турнир је окупио 25 екипа разврстаних 

у пет категорија: пионири, млађи пионири, 

јуниори,  сениори и јуниорке.  

 У десетак дана колико је турнир 

трајао, са једном паузом због лоших 

временских услова издвојиле су се 

најквалитетније екипе, а завршне вечери 

турнира одигране су утакмице за треће место 

као и финале утакмице и додељене су 

награде и пехари најуспешнијим екипама.  

 У категорији млађих пионира треће 

место освојила је екипа „Сложна браћа“ кojoj 

je припала награда од 5.000 динара, друго 

место и 8.000 динара припали су екипи „Ауто 

сервис 75 QV“, а прво место, пехар и награда 

од 10.000 динара освојила је екипа „Вез на 

вез“. Најуспешнија на турниру у категорији 

пионира била је екипа „Кафе бар Колоридо“ 

koja je освојила награду oд 10.000 динара. 

Друго место и награда од 8000 динара 

припала је пионирима из екипе „Спарта гејм 

паб“, a треће место и  5000 динара освојила је 

екипа „Друмски превоз терета Неца и Воја“.  

Посебна категорија на турниру била је 

категорија јуниорки. У њој су најуспешније 

биле кошаркашице из екипе “Нија груп“ koje 

су освојиле прво место. Другопласирана је 

била екипа „Ресторан Гурман“, a треће место 

заузела је екипа „Мењачница Winers“.  

 Утакмице у категорији јуниора 

изазвале су највећу пажњу на турниру. Треће 

место освојила је екипа „Зевкете“, друго 

место припало је екипи “Гарден хаус“, а прво 

место и највише аплауза освојила је екипа 

„Фризерски салон Цаки“. Њима је припала 

награда у износу од 15.000 динара. Последње 

утакмице на турниру  су у категорији сениора. 

Треће место и награда од 20.000 динара 

припала је екипи „Кафе бар МГМ“, друго 

место и  30.000 динара „Пекара Кајса”, a 

најбољи на турниру у овој категорији били су 

баскеташи из екипе „Апсолвенти“. Њима је 

поред пехара припала награда у износу од 

40.000 динара. У оквиру турнира одржано је и 

такмичење у шутирању тројки. Ове године 

такмичила су се 44 шутера. Највише поена 

постигао је Гаврило Петровић који је од шест 

могућих покуша погодио пет. За MVP-a 

турнира у Белој Паланци проглашена је Мила 

Лилић, кошаркашица KK „Младост" из Беле 

Паланке. Мили је додељена награда у износу 

од  5000 динара као подстрек за даљи рад и 

напредак.  

 Велики број играча и публике која je 

навијала и бодрила баскеташе, одлична 

атмосфера и ферплеј је оно што је обележило 

овогодишњи турнир који је још једном 

оправдао своје постојање и доказао да је  

спорт у Белој Паланци и даље најважнија 

споредна ствар. Турнир су организовали KK 

„Mладост“ и СЦ „Бањица“ уз подршку УК 

„Ремезијана“ и под покровитељством 

општине Бела Паланка. 
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ОБЕЛЕЖЕНА ЕВРОПСКА НЕДЕЉА МОБИЛНОСТИ 

Поводом обележавања Европске недеље 

мобилности која се спроводи сваке године у 

периоду од 16. до 22. септембра, Установа за 

спорт ,,Спортски центар – Бањица“ , Спортски 

савез Беле Паланке и Одред извиђача 

„Ремизијана“ организовали су бројне 

активности. Прва у низу активност била је 

Пашачка тура од парка ,,Врело“ до Великог 

Курила. Тура је била предвиђена за 

целокупно грађанство, за све који воле шетњу 

кроз природу, у организацији Одреда 

извиђача ,,Ремизијана“, са почетком у 15:00 

часова. Пешачкој тури су се прикључили и 

представници локалне самоупарве који 

истичу важност  организовања оваквих 

активности и промоције здравих стилова 

живота.          

Друга по реду активност поводом 

обележавања Европске недеље мобилност 

била је од вртића до Еколошко рекреативног 

центра „Бањица“, а учешће су узела деца која 

похађају припремно предшколски програм у 

Предшколској установи Драгица Лаловић. 

Малишане су дочекали представници 

Спортског центра „Бањица“ и Спортског 

савеза Беле Паланке и разговарали на тему 

рекерације, здравих стилова живота и здраве 

исхране, затим је одржан заједнички час 

вежбања. Шетњи су се прикључили и 

представници локалне самоупарве који 

истичу важност  организовања оваквих 

активности и промоције здравих стилова 

живота.     

Као и сваке године организован је  

„Бициклистички полигон“ за децу тећег и 

четвртог разреда основне школе. Сви 

учесници „Бициклистичког полигона“ су 

добили симболичне поклоне у виду беџева, 

наруквица, кабаница и ранчева.    

И ове године у оквиру обележавања 

недеље мобилностиса одржан је КРОС „Трка 

без точкова“  којим је обележен „Светски дан 

без аутомобила“. Учешће у трци је узело 

близу 400 деце и старијих суграђана. 

Најбољима су биле уручене медаље, пехари и 

дипломе. 

 Манифестација је завршена акти-

вношћу  ,,Дан на точковима“ у организацији 

Одреда извиђача „Ремизијана“.  У овој 

активности учествовала су деца свих узраста 

која су се такмичила у вожњи бицикла, 

ролера, бордова. Такмичење је организовано 

у четири категорије, а деца су имала задатак 

да пређу полигон са препрекама.  Најбољи су 

награђени медаљама и дипломама.  
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ДАН МЕЂУГЕНЕРАЦИЈСКЕ СОЛИДАРНОСТИ 

У хали Установе за спорт “Спортски 

центар-Бањица“ са почетком реализована је 

ативност „Дан међугенерацијске соли-

дарности“ где су наши суграђани (пензионери) 

имали могућност да се опробају у неким 

спортским задацима као што су да са одређене 

тачке шутирају на гол и постигну пододак, или да 

са линије слободног бацања шутирају на кош и 

постигну погодак. Такође је био поставњен 

шаховски сто где су наши суграђани трећег доба 

имали могућност да играју по коју партију шаха, 

затим пикадо-задатак који је свакако изазвао 

пажњу код учесника где су проверили своју 

прецизност гађањем у мету. На крају, разговор са 

учесницима, њихово утисци о организације 

целокупне активности и све то уз освежење које 

добродошло након пређеног полигона са 

задацима.  

 

СПОРТСКИ ЦЕНТАР БАЊИЦА УЧЕСТВОВАО У ОБЕЛЕЖАВАЊУ ДЕЧИЈЕ НЕДЕЉЕ 

У организацији Установе за спорт 

„Спортски центар Бањица“ и основне школе 

„Љупче Шпанац“ поводом Дечије недеље 

рализована је активност „Игре без граница“. 

У прелажењу полигона са препрекама 

учествовала су деца узраста узраста од 1. до 

4. разреда основне школе. Деца су 

приликом прелажења препрека имала 

могуност да покажу своје моторичке 

способности (брзину, координацију, 

флексибилност). Циљ ових игара био је да 

се деца забаве, рекреирају и активирају и 

развију тимски дух јер „није важно 

победити, важно је учествовати“! 

Прелажење полигона, тј. стазе са станицама 

пратитили су професори физичког 

васпитања, док су тренери из спортског 

центра осмислили све полигоне. Активност 

је завшена заједничким плесом свих 

учесника.   
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РЕДОВНО ОДРЖАВАЊЕ ЕКОЛОШКО – РЕКРЕАТИВНОГ ЦЕНТРА 

Еколошко – рекреативни центар 

„Бањица“ једно је од најпосећенијих места у 

Белој Паланци током читаве године. Установа 

за спорт“Спортски центар-Бањица“ радила је 

на одржавању свих просторија у хали, као и 

на одржавању Еколошко рекреативног 

центра (сређивању базена и свих просторија 

на базену, кошење и сређивање травнатих 

површина као и поправка свих дечијих 

мобилијара и терена. Кошење, одржавање и 

обележавање градског стадиона, такође 

спада међу редовне активности ове установе.  

У току новембра месеца радило се на 

поправци  дрвених површина које су 

дотрајале или су поломљене, исте су 

замењене потпуно новим. Извршена је 

поправка и монтирање нових дрвених 

површина на клупама, љуљашкама на 

крововима мобилијара, као и тобоганима 

који имају дрвену конструкцију, а на крају је 

урађено и фарбање сви дрвених површина 

како би се заштитиле од кише и сунца. 

 

РЕГИОНАЛНИ ТРЕНИНГ ИСТОЧНЕ И ЈУЖНЕ СРБИЈЕ 

У недељу 29. октобра одржан је 

регионални кошаркашки тренинг (затвореног 

типа) Источне и Јужне Србије за девојчице 

узраста 12, 13 и 14 година у времену од 9 до  

16 часова. Тренинге су водили Зоран Тир 

координатор млађих селекција за женску 

кошарку на нивоу целе и Драган Ратковић 

координатор региона Источне 

и Јужне Србије.  

Тренинг је био затво-

реног типа, те родитељима и 

другим посетиоцима није било 

дозвољено присуство у хали. 

На тренингу је учествовало 10 

девојчица из КК „Младост“, по 

пет из млађе и старије 

категорије.  По традицији први 

регионални тренинг у сезони 

одржава се у Белој Паланнци, а 

након тога одржавају се још три оваква 

тренинга широм Србије, а након тога и 

Савезни тренинг. Само најбоље 

кошаркашице које кординатори одаберу 

биће учесцнице Савезног тренинга, али и 

завршног кампа јуна месеца у Крагујевцу.
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